

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1 - Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre privind actualizarea Listei consolidate a ariilor naturale protejate din România și a Planului de amenajare a teritoriului național secțiunea a III-a - zone protejate, zone naturale

Secțiunea a 2-a - Motivul emiterii actului normativ

<p>1. Descrierea situației actuale</p>	<p>Valoarea capitalului natural al României a impus de-a lungul timpului luarea unor măsuri de protecție a naturii, ariile naturale protejate reprezentând principalele instrumente de protecție. Astfel, dezvoltarea rețelei naționale de arii naturale protejate a început încă din anii '20-'30, când au fost desemnate primele arii naturale protejate (monumente ale naturii și rezervații). Procesul a continuat de-a lungul timpului constituindu-se mai multe rezervații naturale, rezervații științifice, monumente ale naturii și parcuri naturale prin diferite acte legislative la nivel local (Hotărâri ale Consiliilor Județene și/sau Locale) sau la nivel central. O parte dintre acestea au avut la bază o documentație de constituire și o hartă a limitelor însă, în prezent, nu mai există o evidență clară a acestor documentații.</p> <p>În anul 2000 a fost elaborat primul act de sinteză al ariilor naturale protejate și anume, Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate.</p> <p>În cadrul procesului de elaborare al acestui act normativ, datele privind ariile naturale protejate au fost colectate pentru prima dată la nivel central. Întrucât majoritatea ariilor naturale protejate desemnate până la acea vreme nu au beneficiat de documentații, la solicitarea Ministerului Mediului, Agențiile locale pentru Protecția Mediului au elaborat aceste documentații. Acest proces s-a concretizat, în mare parte, prin completarea unor fișe standard, astfel încât informațiile referitoare la ariile naturale protejate să poată fi centralizate într-un mod facil. Așa cum s-a menționat anterior, în multe cazuri, ariile protejate de interes județean au fost definite doar prin listarea într-un document fără să existe niciun fel de documentație, implicit hartă. Acest lucru a îngreunat transpunerea informațiilor în fișele standard, totodată acestea constituindu-se ca fiind primele documentații unitare ale ariilor naturale protejate. Astfel, ariile naturale protejate desemnate prin Legea nr. 5/2000 au avut o multitudine de hărți, limite realizate la diferite scări și suprafețe determinate în mod empiric, fără determinări precise și/sau metode științifice de determinare a suprafețelor. Mai mult decât atât formatul acestora a fost dificil de utilizat în procesul de luare a deciziei de mediu.</p> <p>În acest sens, în perioada 2000-2004, odată cu dezvoltarea tehnologiilor GIS și demararea proiectului GEF – Managementul Conservării Biodiversității s-a început transpunerea limitelor ariilor naturale protejate în format GIS. Pentru aceasta s-au folosit ca suport hărți topografice</p>
--	---

1:25.000 editate de către Direcția Topografică Militară (1982) care au fost scanate, georeferențiate și transpuse în sistemul de proiecție Stereo 70. Pentru zonele în care se găsesc arii naturale protejate mai mici s-au achiziționat și alte hărți de bază (1:5000 și 1:10.000). Totodată s-au folosit și imagini satelitare Landsat (2000).

Din cauza numărului mare de arii naturale protejate (827) nu a fost posibilă realizarea de măsurători detaliate pentru realizarea limitelor pentru toate ariile. Ca urmare a analizelor de detaliu asupra documentației existente, din estimările făcute rezultă că aproape două treimi din ariile protejate listate în Legea nr. 5/2000 au necesitat deplasări în teren ale experților care împreună cu reprezentanții APM-urilor au făcut corecturi și/sau au precizat amplasarea exactă și limitele reale ale ariilor naturale protejate.

Astfel, procesul de trasare a limitelor a început cu alegerea unor eșantioane (la nivel de județe), pentru a se identifica acele tipuri de rezervații care au avut probleme legate de poziționarea precisă sau de stabilirea limitelor. Măsurătorile au fost realizate atât de membrii echipei de proiect, cât și de reprezentanții APM-urilor, aceștia din urmă transmițând datele colectate prin e-mail și centralizându-le la nivel național. În urma derulării proiectului, finalizat în cursul anului 2004, a rezultat un număr de 748 de arii naturale protejate pentru care s-au trasat limite în cadrul proiectului, restul neputând fi identificate în teren. Totodată, s-a realizat și o descriere narativă sumară a limitelor.

Procesul de desemnare al ariilor naturale protejate a continuat după anul 2004, plecând de la prevederile legii ariilor naturale protejate nou adoptată. Având în vedere faptul că noua lege prevedea că propunerile de noi arii protejate se puteau face de către orice persoană, acest lucru a condus la o multitudine de tipuri de documentații, respectiv de hărți care au fost transmise.

Plecând de la experiența anterioară, Ministerul Mediului a solicitat tuturor instituțiilor/persoanelor care au transmis propunerile de noi arii protejate să transmită și o descriere narativă a limitelor. Aceste descrieri narative au fost înglobate în textul actelor normative prin care s-au desemnat respectivele arii. Totuși, fiind vorba de un număr mare de persoane, descrierile nu au o structură unitară, fiind identificate o serie de probleme printre care: tipologie diversă a hărților, descrierea narativă nu reflecta în totalitate harta din documentație, limite fără posibilitatea de identificare în teren, etc..

Odată cu aderarea României la UE, în calitate de stat membru al Uniunii Europene, conform prevederilor Directivei nr. 79/409/CEE a Consiliului din 2 aprilie 1979 privind conservarea păsărilor sălbatice (Directiva Păsări), ale Directivei nr. 92/43/CEE a Consiliului din 21 mai 1992 privind conservarea habitatelor naturale și a speciilor de faună și floră sălbatică (Directiva Habitate) și ale Tratatului de aderare la Uniunea Europeană, România a avut obligația de a constitui rețeaua ecologică Natura 2000, prin desemnarea ariilor de protecție specială avifaunistică și a siturilor de importanță comunitară.

	<p>În acest sens, în 2007 au fost aprobate primele liste de situri Natura 2000, iar în 2011 această listă a fost extinsă prin desemnarea de situri noi și extinderea unora existente. Lista siturilor de importanță comunitară a fost lărgită și în cursul anului 2016. Limitele Siturilor Natura 2000 au fost create inițial, pe baza hărților topografice scara 1:50.000 și 1:25.000 editate de către Direcția Topografică Militară (1982) și a imaginilor satelitare Landsat (2000). A fost îmbunătățită și precizia geometrică a siturilor deja trimise către Comisia Europeană (care au fost digitizate inițial la scări cuprinse între 1:25.000 – 1:100.000). Pentru aceasta, ca fundal au fost folosite: vectori – drumuri, căi ferate, cursuri de apă, etc., precum și mozaicul de imagini satelitare Landsat 2000 (pixel 12 metri), SPOT 2007 (pixel 2,5 metri), precum și Ortofotoplanurile (pixel 0,5 metri). Acestea au putut fi vizualizate pe măsură ce se realizau pe interfața de hărți atașată bazei de date.</p> <p>România a ratificat de-a lungul timpului mai multe Convenții internaționale, în baza acestora desemnându-se mai multe arii naturale protejate (rezervații ale biosferei, situri ale patrimoniului mondial, zone umede de importanță internațională etc.).</p> <p>Având în vedere multitudinea de acte normative, convenții, programe, care au contribuit la constituirea rețelei naționale de arii naturale protejate, lipsa sau calitatea precară a informațiilor despre limitele acestor arii naturale protejate, precum și obligațiile ce decurg din implementarea cadrului legal comunitar, inclusiv a raportărilor pe care trebuie să le realizeze România, Ministerul Mediului a inițiat și implementat proiectul „Realizarea de seturi de date spațiale în conformitate cu specificațiile tehnice INSPIRE pentru ariile naturale protejate, inclusiv a siturilor Natura 2000. Proiectul a avut în vedere optimizarea facilităților de administrare a acestora, precum și îmbunătățirea preciziei limitelor pentru toate ariile naturale protejate din România (atât situri Natura 2000, cât și arii protejate de interes național și internațional) în conformitate cu specificațiile tehnice puse la dispoziție de Comisia Europeană prin intermediul Directivei INSPIRE, anexa I.9.</p> <p>Scopul proiectului s-a rezumat strict la îmbunătățirea preciziei limitelor, iar prin adoptarea prezentului act normativ se asigură îmbunătățirea datelor aferente siturilor Natura 2000, a ariilor naturale protejate de interes național și totodată conformarea cu prevederile Directivei INSPIRE.</p>
<p>1¹. În cazul proiectelor de acte normative care transpun legislație comunitară sau creează cadrul pentru aplicarea directă a acesteia</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>2. Schimbări preconizate</p>	<p>Scopul prezentei hotărâri a Guvernului îl constituie actualizarea listei consolidate a ariilor naturale protejate din România, pentru o mai bună punere în aplicare a Legii nr. 5/2000, precum și pentru transpunerea într-un cadru unitar a ariilor naturale protejate legal desemnate de-a lungul timpului în România.</p>

Astfel, procesul de desemnare a ariilor naturale protejate fiind unul permanent, scopul prezentului proiect de act normativ este de a comunica tuturor factorilor interesați într-un mod transparent informațiile de mediu, respectiv lista completă a siturilor care fac parte integrantă din rețeaua națională de arii naturale protejate. În același timp, proiectul de act normativ crează cadrul necesar de punere la dispoziția factorilor interesați și publicului larg a datelor de mediu (limitele ariilor naturale protejate), precum și de actualizare permanentă a acestora.

Prezentul act normativ asigură de asemenea, conformarea de către România cu cerințele de raportare către diferite organizații internaționale cum sunt Comisia Europeană (raportarea siturilor Natura 2000 conform prevederilor Directivei Păsări și a Directivei Habitate, raportarea ariilor naturale protejate conform prevederilor Directivei INSPIRE), UNESCO (raportarea siturilor patrimoniului universal, conform prevederilor Convenției privind protecția patrimoniului mondial, cultural și natural și raportarea rezervațiilor biosferei, conform programului UNESCO Om și Biosferă), Secretariatul Convenției Ramsar (raportarea zonelor umede de importanță internațională), Agenția Europeană de Mediu (raportarea ariilor naturale protejate de interes național și internațional), UNEP – Centrul de Monitorizare Mondială Conservării (WCMC), etc.

Prezentul proiect de act normativ urmărește actualizarea Anexelor nr. I și nr. II din Legea nr. 5/2000, cu modificările ulterioare, conform art. 6 alin. (2) din Legea nr. 5/2000.

Anexa nr. 1 reprezintă ariile naturale protejate incluse în lista consolidată care face obiectul actului normativ, limitele fiind realizate conform tehnologiilor GIS actuale și în concordanță cu cerințele tehnice stabilite prin regulamentele specifice elaborate la nivelul Comisiei Europene, Anexa nr. 2 actualizează Anexa nr. II din Legea nr. 5/2000 prin transpunerea în format cartografic a anexei nr. 1.

Actualizarea Anexei nr. 1 s-a făcut în concordanță cu OUG nr. 4/2010 și cu art. 6 alin (3) – (5) din Legea nr. 5/2000, cu modificările ulterioare. Forma actualizată cuprinde elementele definitorii ale unei arii naturale protejate prin care aceasta poate fi evidențiată: codul ariei naturale protejate, denumirea acesteia, precum și Unitățile Administrativ Teritoriale pe teritoriul cărora se află.

Codul ariei naturale protejate ne oferă posibilitatea de identificare a acesteia în procesul de vizualizare și descărcare pentru limitele ariilor naturale protejate prevăzute în lista consolidate, conform art. 6 alin (4) din Legea nr./2000.

Deoarece, suprafața ariei naturale protejate este consecința rezultatului matematic al integralei limitelor unei arii naturale protejate, acest element a fost eliminat din lista actualizată, el regăsindu-se în interiorul limitelor specific. Acest lucru este și în consecința art. 6 alin (5) și (6).

Ariile naturale protejate incluse în Anexele nr. 1 și 2 sunt arii declarate în condițiile art. 8 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.

	<p>49/2011, cu modificările și completările ulterioare și care au la bază H.G sau ordin de ministru, în condițiile legii precum și arii de importanță internațională identificate ca urmare a ratificării de către România a convențiilor și tratatelor .</p> <p>Procesul de declarare a ariilor naturale protejate de diferite categorii, începând cu cele instituite prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate au fost codificate în mod neunitar, unele dintre acestea neavând atribuit un cod de arie, în acest context prin adoptarea prezentei hotărâri a Guvernului se are în vedere și o realizare a codificării ariilor naturale protejate din România, într-un mod unitar, în funcție de categoria ariei și anul instituirii acesteia.</p> <p>Analiza corelării și echivalența codurilor ariilor naturale protejate este prezentată în Tabelul numărul 1, atașat prezentei note de fundamentare.</p> <p>Verificarea și corectarea denumirilor ariilor naturale protejate în concordanță cu toponimia aferentă materialelor cartografice care au stat la baza generării limitelor vectoriale și pentru ariile naturale a caror denumire a fost necesară rectificarea s-a întocmit Tabelul numărul 2, atașat prezentei note de fundamentare.</p> <p>Tabelul numărul 1 și Tabelul numărul 2, atașat prezentei note de fundamentare sunt parte integrantă din aceasta și conținutul acestora este reflectat în Anexele 1 și 2 ale proiectului de Hotărâre de Guvern.</p> <p>În consecință, adoptarea prezentei hotărâri a Guvernului este imperios necesară, astfel încât toți factorii interesați să aibă acces în mod facil la informația de mediu, respectiv la o listă consolidată a ariilor naturale protejate din România. Totodată, adoptarea acestui act normativ dă posibilitatea României de a-și îndeplini obligațiile asumate către CE și să evite eventualele sancțiuni de ordin financiar ca urmare a neîndeplinirii acestor obligații.</p> <p>De asemenea, adoptarea vine și în sprijinul raportărilor conexe către Comisia Europeană (lista și limitele siturilor Natura 2000, precum și relația acestora cu alte categorii de arii naturale protejate), către Convențiile internaționale (Convenția UNESCO privind protecția patrimoniului mondial, cultural și natural, Convenția asupra zonelor umede, de importanță internațională, în special ca habitat al păsărilor acvatice - Ramsar), precum și către alte instituții și/sau programe: Programul UNESCO Om și Biosferă (rezervațiile biosferei), Agenția Europeană de Mediu - EEA și Centrul Mondial de Monitorizare a Conservării – WCMC (baza de date privind ariile naturale protejate de interes național și internațional – CDDA) etc..</p>
3. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 3-a - Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ

1. Impactul macro-economic	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
----------------------------	--

1 ¹ . Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
2. Impactul asupra mediului de afaceri	Prin aprobarea listei consolidate și publicarea limitelor acestora se va asigura accesul facil al mediului de afaceri la informația de mediu, respectiv la lista tuturor ariilor naturale protejate, precum și la limitele și distribuția acestora.
2 [^] 1. Impactul asupra sarcinilor administrative	
2 [^] 2. Impactul asupra întreprinderilor mici și mijlocii	
3. Impactul social	Prin aprobarea listei consolidate și publicarea limitelor acestora se va asigura o mai bună cunoaștere de către factorii interesați a rețelei naționale de arii naturale protejate, a beneficiilor și obligațiilor care decurg din statutul de arie naturală protejată și care, din diferite motive (cum ar fi lipsa unor limite clare), nu erau cunoscute până la momentul actual. Totodată, dă posibilitatea factorilor interesați să se implice în administrarea ariilor naturale protejate și să acceseze fonduri, putându-se crea noi locuri de muncă.
4. Impactul asupra mediului	Aprobarea listei consolidate a ariilor naturale protejate și publicarea limitelor într-un format ușor accesibil va avea un impact pozitiv asupra stării de conservare asupra biodiversității.
5. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 4-a - Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani)

Indicatori	- mii lei -					
	Anul curent	Următorii 4 ani			Media pe 5 ani	
		2	3	4	5	6
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:	Nu este cazul					
a) buget de stat, din acesta:						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) contribuții de asigurări						
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:	Nu este cazul					

a) buget de stat, din acesta:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
b) bugete locale:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
3. Impact financiar, plus/minus, din care:	Nu este cazul						
a) buget de stat							
b) bugete locale							
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare	Nu este cazul						
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare	Nu este cazul						
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	Nu este cazul						
7. Alte informații	Nu este cazul						

Secțiunea a 5-a - Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:	
a) acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
b) acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții.	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
1 ¹ . Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice.	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare.	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare.	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente.	Tratatul de aderare a României și Bulgariei la Uniunea Europeană ratificat prin Legea nr. 157/2005.
6. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 6-a - Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

1. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative	Prezentul proiect de hotărâre a fost transmis spre consultare structurilor asociative ale administrației publice locale în conformitate cu prevederile art. 3 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative, cu modificările ulterioare. De asemenea, în cadrul proiectului „Realizarea de seturi de date spațiale în conformitate cu specificațiile tehnice INSPIRE pentru ariile naturale protejate, inclusiv a siturilor Natura 2000, având în vedere optimizarea facilităților de administrare a acestora”, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, a organizat consultări publice cu privire la limitele elaborate în cadrul proiectului, observațiile fiind analizate de către echipa de proiect și, după caz, integrate în versiunea finală.
4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5. Informații privind avizarea de către a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Proiectul de act normativ va fi avizat de Consiliul Legislativ.
6. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 7-a - Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	Pentru proiectul de hotărâre a fost îndeplinită procedura privind transparența decizională în administrația publică, prevăzută de Legea nr. 52/2003 privind
--	---

	transparența decizională în administrația publică, republicată, acesta fiind publicat pe pagina de internet a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.
2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării prezentului act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Alte informații	Nu au fost identificate.

Secțiunea a 8-a Măsurile de implementare

1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/ sau locale – înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
2. Alte informații	Nu au fost identificate.

Pentru considerentele de mai sus, a fost elaborat proiectul de **Hotărâre privind actualizarea Listei consolidate a ariilor naturale protejate din România și a Planului de amenajare a teritoriului național secțiunea a III-a - zone protejate, zone naturale**, care în forma prezentată a fost avizat de către ministerele interesate și de către Consiliul Legislativ și pe care îl supunem spre aprobare.

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Costel ALEXE

AVIZĂM FAVORABIL:

MINISTRUL LUCRĂRILOR PUBLICE,
DEZVOLTĂRII ȘI ADMINISTRAȚIEI
Ion ȘTEFAN

MINISTRUL ECONOMIEI,
ENERGIEI ȘI MEDIULUI DE AFACERI
Virgil- Daniel POPESCU

MINISTRUL CULTURII
Bogdan GHEORGHIU

MINISTRUL TRANSPORTURILOR,
INFRASTRUCTURII ȘI COMUNICAȚIILOR
Lucian Nicolae BODE

MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Nechita-Adrian OROS

MINISTRUL JUSTIȚIEI
Cătălin Marian PREDOIU

Avizat:

**SECRETAR DE STAT
Mircea FECHET**

**SECRETAR DE STAT
Gelu PUIU**

**SECRETAR DE STAT
Iulian Octavian STANA**

**SECRETAR GENERAL ADJUNCT
Teodor DULCEAȚĂ**

**DIRECȚIA JURIDICĂ ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL
p. Director adjunct Alina CONSTANTIN**

**DIRECȚIA GENERALĂ EVALUARE IMPACT ȘI CONTROLUL POLUĂRII
Director General Dorina MOCANU**

**DIRECȚIA BIODIVERSITATE
Director Doina CIOACĂ**

**AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE
Președinte Adi CROITORU**

Întocmit: Gheorghe-Antonel Herișanu, consilier
Constantin-Valentin Gheorghe, consilier

Tabelul numărul 1
Analiza corelării și echivalența codurilor ariilor naturale protejate

Nr. Crt.	Sit Name	Sit Type	Cod declarare	Cod actualizat	Acte Legislative
1	Rezervația Biosferei Retezat	Rezervația Biosferei		ROMAB0001	
2	Rezervația Biosferei Pietrosul Rodnei	Rezervația Biosferei		ROMAB0002	
3	Rezervația Biosferei Delta Dunării	RBDD	A	ROMAB0003	Ordinul ministrului nr. 7/1990
4	Parcul Național Domogled - Valea Cernei	Parc național	B	RONPA0001	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
5	Parcul Național Retezat	Parc național	C	RONPA0002	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
6	Parcul Național Cheile Nerei - Beușnița	Parc național	E	RONPA0003	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
7	Parcul Natural Apuseni	Parc natural	F	RONPA0004	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
8	Parcul Național Munții Rodnei	Parc național	G	RONPA0005	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
9	Parcul Natural Bucegi	Parc natural	H	RONPA0006	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
10	Parcul Național Cheile Bicazului - Hășmaș	Parc național	I	RONPA0007	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
11	Parcul Național Ceahlău	Parc național	J	RONPA0008	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
12	Parcul Național Călimani	Parc național	K	RONPA0009	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
13	Parcul Național Cozia	Parc național	L	RONPA0010	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
14	Parcul Național Pietra Craiului	Parc național	M	RONPA0011	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
15	Parcul Național Semenic - Cheile Carașului	Parc național	O	RONPA0012	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
16	Zona naturală protejată Scroviștea	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	1.1990	RONPA0013	HOTĂRÂRE nr. 792 din 23 iulie 1990 cu privire la declararea Stațiunii agrosilvice Scrovistea ca zona naturala protejata
17	Parcul Natural Porțile de Fier	Parc natural	D	RONPA0014	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
18	Parcul Natural Grădiștea Muncelului - Cioclovina	Parc natural	N	RONPA0015	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
19	Parcul Național Munții Măcinului	Parc național	P	RONPA0016	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
20	Parcul Natural Balta Mică a Brăilei	Parc natural	R	RONPA0017	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

21	Detunata Goală	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.1.	RONPA0018	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
22	Râpa Roșie	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.2.	RONPA0019	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
23	Detunata Flocoasă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.3.	RONPA0020	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
24	Oul Arșiței	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.5.	RONPA0022	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
25	Stânca Grunzii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.7.	RONPA0024	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
26	Piatra Despicață	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.8.	RONPA0025	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
27	Peștera Vânătările Ponorului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.9.	RONPA0026	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
28	Peștera Ghețarul Scărișoara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.10.	RONPA0027	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
29	Peștera Ghețarul de la Vârtop	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.11.	RONPA0028	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
30	Cheile Râmețului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.12.	RONPA0029	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
31	Huda lui Păpară	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.13.	RONPA0030	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
32	Pădurea Vidolm	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.14.	RONPA0031	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
33	Poiana cu narcise de la Negrileasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.15.	RONPA0032	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
34	Molhașurile Căpățânei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.16.	RONPA0033	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
35	Poienile cu narcise din Tecsești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.17.	RONPA0034	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
36	Iezerul Șurianul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.18.	RONPA0035	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
37	Calcarele de la Ampoița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.19.	RONPA0036	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
38	Cheile Întregalde	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.20.	RONPA0037	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
39	Cheile Vălișoarei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.21.	RONPA0038	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
40	Șesul Craiului - Scărița - Belioara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.22.	RONPA0039	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
41	Calcarele cu orbitoline de la Piatra Corbului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.23.	RONPA0040	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

42	Dealul cu Melci	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.24.	RONPA0041	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
43	Pârâul Bobii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.25.	RONPA0042	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
44	Calcarele de la Valea Mică	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.26.	RONPA0043	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
45	Pădurea Sloboda	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.27.	RONPA0044	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
46	Iezerul Ighiel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.28.	RONPA0045	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
47	Tăul fără fund de la Băgău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.29.	RONPA0046	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
48	Cheile Gârdișoarei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.30.	RONPA0047	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
49	Cheile Ordâncușei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.31.	RONPA0048	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
50	Cheile Albacului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.32.	RONPA0049	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
51	Cheile Văii Morilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.33.	RONPA0050	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
52	Cheile Poșegii	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.34.	RONPA0051	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
53	Cheile Runcului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.35.	RONPA0052	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
54	Cheile Pociovaliștei	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.36.	RONPA0053	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
55	Cheile Glodului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.37.	RONPA0054	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
56	Cheile Cibului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.38.	RONPA0055	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
57	Cheile Caprei	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.39.	RONPA0056	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
58	Cheile Ampoitei	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.40.	RONPA0057	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
59	Cheile Văii Ceții	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.41.	RONPA0058	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
60	Cheile Găldiței și Turcului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.42.	RONPA0059	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
61	Cascada Vârciorog	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.43.	RONPA0060	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
62	Cascada PISOAIA	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.44.	RONPA0061	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

63	Piatra Ceții	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.45.	RONPA0062	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
64	Luncile Prigoanei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.46.	RONPA0063	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
65	Piatra Bulbuci	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.47.	RONPA0064	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
66	Piatra Tomii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.48.	RONPA0065	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
67	Piatra Varului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.49.	RONPA0066	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
68	Piatra Boului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.50.	RONPA0067	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
69	Piatra Poienii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.51.	RONPA0068	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
70	Piatra Grohotișului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.52.	RONPA0069	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
71	Bulzul Gălzii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.53.	RONPA0070	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
72	Cheile Gălzii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.54.	RONPA0071	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
73	Cheile Tecșeștilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.55.	RONPA0072	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
74	Cheile Pravului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.56.	RONPA0073	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
75	Cheile Piatra Bălții	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.57.	RONPA0074	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
76	Cheile Geogelului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.58.	RONPA0075	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
77	Cheile Plaiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.59.	RONPA0076	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
78	Avenul din Hoanca Urzicarului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.60.	RONPA0077	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
79	Peștera Coiba Mică	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.61.	RONPA0078	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
80	Peștera Coiba Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.62.	RONPA0079	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
81	Peștera Vârtopașu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.63.	RONPA0080	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
82	Huda Orbului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.64.	RONPA0081	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
83	Peștera Hodobana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.65.	RONPA0082	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

84	Avenul cu două intrări	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.66.	RONPA0083	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
85	Izbucul Tăuzului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.67.	RONPA0084	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
86	Peștera de la Hoanca Apei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.68.	RONPA0085	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
87	Avenul de la Tău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.69.	RONPA0086	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
88	Peștera Pojarul Poliței	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.70.	RONPA0087	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
89	Avenul din Șesuri	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.71.	RONPA0088	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
90	Izbucul Poliței	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.72.	RONPA0089	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
91	Izbucul Cotețul Dobreștilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.73.	RONPA0090	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
92	Peștera de sub Zgurăști	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.74.	RONPA0091	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
93	Peștera Poarta lui Ionele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.75.	RONPA0092	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
94	Peștera din Peretele Dârninii	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.76.	RONPA0093	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
95	Izbucul Mățișești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.77.	RONPA0094	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
96	Peșterile Lucia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.78.	RONPA0095	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
97	Peștera de la Groși	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.79.	RONPA0096	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
98	Cheile Mândruțului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.80.	RONPA0097	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
99	Cheile Silosului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.81.	RONPA0098	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
100	Cheile Mănăstirii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.82.	RONPA0099	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
101	Piatra Corbului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.83.	RONPA0100	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
102	Peștera Valea Morii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.84.	RONPA0101	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
103	Dosul Laurului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.85.	RONPA0102	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
104	Baltele Gurahonț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.86.	RONPA0103	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

105	Runcu - Groși	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.87.	RONPA0104	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
106	Poiana cu narcise Rovina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.88.	RONPA0105	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
107	Balta Rovina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.89.	RONPA0106	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
108	Balta Șoimoș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.90.	RONPA0107	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
109	Pădurea Sâc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.91.	RONPA0108	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
110	Peștera lui Duțu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.92.	RONPA0109	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
111	Peștera Sinesie	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.93.	RONPA0110	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
112	Locul fosilifer Monoroștia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.94.	RONPA0111	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
113	Locul fosilifer Zăbaț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.95.	RONPA0112	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
114	Pădurea de stejar pufos de la Cărand	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.96.	RONPA0113	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
115	Rezervația de soluri sărăturate	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.97.	RONPA0114	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
116	Arboretul Macea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.98.	RONPA0115	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
117	Microrelieful carstic de la Cetățeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.99.	RONPA0116	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
118	Granitul de la Albești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.100.	RONPA0117	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
119	Locul fosilifer Suslănești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.101.	RONPA0118	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
120	Calcarul numulitic de la Albești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.102.	RONPA0119	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
121	Poiana cu narcise Negrași	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.103.	RONPA0120	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
122	Zona carstică Cheile Dâmbovița - Dâmbovicioara - Brusturet	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.104.	RONPA0121	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
123	Golul alpin Moldoveanu - Capra	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.105.	RONPA0122	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
124	Peștera de la Piscul Negru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.106.	RONPA0123	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
125	Peștera Dobreștilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.107.	RONPA0124	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

126	Peștera nr. 15	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.108.	RONPA0125	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
127	Peștera Dâmbovicioara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.109.	RONPA0126	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
128	Peștera Uluce	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.110.	RONPA0127	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
129	Peștera Stanciului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.111.	RONPA0128	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
130	Avenul din Grind	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.112.	RONPA0129	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
131	Lacul Iezer	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.113.	RONPA0130	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
132	Lacul Zârna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.114.	RONPA0131	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
133	Lacul Igheburoasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.115.	RONPA0132	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
134	Lacul Hârtop I	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.116.	RONPA0133	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
135	Lacul Hârtop II	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.117.	RONPA0134	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
136	Lacul Hârtop V	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.118.	RONPA0135	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
137	Lacul Mănăstirii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.119.	RONPA0136	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
138	Lacul Valea Rea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.120.	RONPA0137	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
139	Lacul Buda	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.121.	RONPA0138	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
140	Lacul Izvorul-Mușeteică	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.122.	RONPA0139	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
141	Lacul Scărișoara Galbenă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.123.	RONPA0140	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
142	Lacul Galbena IV	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.124.	RONPA0141	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
143	Valea Vâlsanului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.125.	RONPA0142	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
144	Perchiu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.1.	RONPA0143	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
145	Codrul Secular Runc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.41.	RONPA0144	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
146	Izvorul Alb	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.2.	RONPA0145	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

147	Pădurea Arsura	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.129.	RONPA0146	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
148	Pădurea de pini	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.130.	RONPA0147	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
149	Tuful de la Valea Uzului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.131.	RONPA0148	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
150	Tuful de la Falcău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.132.	RONPA0149	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
151	Cineritele de Nutasca-Ruseni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.133.	RONPA0150	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
152	Rezervația de arini Dofteana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.134.	RONPA0151	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
153	Punctul fosilifer La Runc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.135.	RONPA0152	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
154	Punctul fosilifer Cârligata	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.136.	RONPA0153	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
155	Strate tip pentru "Formațiunea de Pietrosu"	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.137.	RONPA0154	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
156	Puncte fosilifere în conglomeratele de Pietricica	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.138.	RONPA0155	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
157	Strate tip pentru "Formațiunea de Șupan"	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.139.	RONPA0156	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
158	Calcarele cu Lithothamnium	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.140.	RONPA0157	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
159	Groapa Ruginoasă - Valea Seacă	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.141.	RONPA0158	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
160	Pietrele Galbenei	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.142.	RONPA0159	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
161	Piatra Bulzului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.143.	RONPA0160	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
162	Ghețarul Focul Viu	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.144.	RONPA0161	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
163	Avenul Ghețarul Bortig	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.145.	RONPA0162	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
164	Vârful Buteasa	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.146.	RONPA0163	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
165	Molhașurile din Valea Izbuclor	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.147.	RONPA0164	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
166	Fâneața Izvoarelor Crișul Pietros	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.148.	RONPA0165	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
167	Cetățile Ponorului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.149.	RONPA0166	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

168	Valea Galbenei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.150.	RONPA0167	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
169	Valea Sighiștelului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.151.	RONPA0168	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
170	Pietrele Boghii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.152.	RONPA0169	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
171	Săritoarea Bohodeiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.153.	RONPA0170	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
172	Cetatea Rădesei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.154.	RONPA0171	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
173	Poiana Florilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.155.	RONPA0172	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
174	Platoul carstic Padiș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.156.	RONPA0173	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
175	Depresiunea Bălileasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.157.	RONPA0174	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
176	Groapa de la Barsa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.158.	RONPA0175	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
177	Vârful Biserica Moșului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.159.	RONPA0176	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
178	Platoul carstic Lumea Pierdută	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.160.	RONPA0177	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
179	Izbulc intermitent de la Călugări	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.161.	RONPA0178	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
180	Fâneața Valea Roșie	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.162.	RONPA0179	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
181	Ferice Plai și Hoanca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.163.	RONPA0180	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
182	Avenul Câmpeneasa cu Izbulc Boiu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.164.	RONPA0181	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
183	Defileul Crișului Repede	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.165.	RONPA0182	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
184	Peștera Ciurului Ponor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.166.	RONPA0183	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
185	Peștera Ciurului Izbulc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.167.	RONPA0184	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
186	Peștera Osoiu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.168.	RONPA0185	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
187	Peștera Urșilor de la Chișcău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.169.	RONPA0186	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
188	Peștera cu Apă din Valea Leșului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.170.	RONPA0187	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

189	Peștera Vântului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.171.	RONPA0188	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
190	Peștera lui Micula	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.172.	RONPA0189	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
191	Peștera Gălășeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.173.	RONPA0190	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
192	Defileul Crișului Negru la Borz	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.174.	RONPA0191	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
193	Pădurea cu narcise din Oșorhei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.175.	RONPA0192	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
194	Vârful Cârliğați	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.176.	RONPA0193	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
195	Pârâul Pețea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.177.	RONPA0194	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
196	Dealul Păcău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.178.	RONPA0195	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
197	Poiana cu narcise de la Goroniște	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.179.	RONPA0196	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
198	Piatra Grăitoare din coasta de S-E a Brăiesei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.180.	RONPA0197	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
199	Valea Iadei cu Syringa josichaea	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.181.	RONPA0198	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
200	Pășunea cu Corynephorus de la Voievozi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.182.	RONPA0199	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
201	Complexul hidrografic Valea Rece	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.183.	RONPA0200	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
202	Lacul Cicoș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.184.	RONPA0201	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
203	Gruiul Pietrii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.185.	RONPA0202	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
204	Calcarele tortoniene de la Miheleu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.186.	RONPA0203	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
205	Locul fosilifer de pe Dealul Șomleului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.187.	RONPA0204	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
206	Calcarele tortoniene de la Tășad	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.188.	RONPA0205	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
207	Locul fosilifer din Valea Lionii - Peștiș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.189.	RONPA0206	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
208	Lentila 204 Brusturi - Cornet	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.190.	RONPA0207	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
209	Calcarele cu hipuriți din Valea Crișului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.191.	RONPA0208	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

210	Locul fosilifer de la Cornișel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.192.	RONPA0209	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
211	Peștera Meziad	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.193.	RONPA0210	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
212	Colonia de păsări de la Pădurea Rădvani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.194.	RONPA0211	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
213	Izvoarele mezotermale Răbăgani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.195.	RONPA0212	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
214	Peștera Vacii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.196.	RONPA0213	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
215	Peștera Gruiețului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.197.	RONPA0214	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
216	Peștera Igrîța	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.198.	RONPA0215	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
217	Peștera Farcu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.199.	RONPA0216	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
218	Peștera Toplița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.200.	RONPA0217	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
219	Piatra Corbului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.201.	RONPA0218	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
220	Masivul de sare de la Sărățel	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.202.	RONPA0219	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
221	Vulcanii Noroioși La Gloduri	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.203.	RONPA0220	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
222	Râpa cu Păpuși	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.204.	RONPA0221	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
223	Zăvoaiele Borcutului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.205.	RONPA0222	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
224	Peștera Tăușoare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.206.	RONPA0223	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
225	Poiana cu narcise de pe Șesul Mogoșenilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.207.	RONPA0224	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
226	La Sărătură	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.208.	RONPA0225	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
227	Poiana cu narcise de pe masivul Saca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.209.	RONPA0226	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
228	Poiana cu narcise de pe Șesul Văii Budacului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.210.	RONPA0227	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
229	Piatra Fântânele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.211.	RONPA0228	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
230	Piatra Cușmei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.212.	RONPA0229	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

231	Pădurea Posmuș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.213.	RONPA0230	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
232	Valea Repede	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.214.	RONPA0231	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
233	Tăul Zânelor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.215.	RONPA0232	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
234	Lacul Zagra	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.216.	RONPA0233	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
235	Locul fosilifer Râpa Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.217.	RONPA0234	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
236	Cheile Bistriței Ardelene	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.218.	RONPA0235	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
237	Peștera din Valea Cobășelului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.219.	RONPA0236	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
238	Râpa Verde	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.220.	RONPA0237	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
239	Peștera Comarnic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.221.	RONPA0238	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
240	Crovul de la Larion	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.222.	RONPA0239	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
241	Izvoarele Mihăiesei	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.223.	RONPA0240	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
242	Stâncile Tătarului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.224.	RONPA0241	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
243	Ineu Lala	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.225.	RONPA0242	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
244	Stânca Ștefănești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.226.	RONPA0243	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
245	Turbăria de la Dersca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.227.	RONPA0244	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
246	Bucecea - Bălțile Siretului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.228.	RONPA0245	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
247	Stânca Ripiceni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.229.	RONPA0246	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
248	Pădurea Ciornohal	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.230.	RONPA0247	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
249	Pădurea Tudora	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.231.	RONPA0248	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
250	Arinișul de la Horlăceni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.232.	RONPA0249	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
251	Făgetul secular Stuhoasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.233.	RONPA0250	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

252	Abruptul Bușoiu - Mălăești - Gaura	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.234.	RONPA0251	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
253	Locul fosilifer de la Vama Strunga	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.235.	RONPA0252	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
254	Piatra Craiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.236.	RONPA0253	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
255	Cheile Zărneștilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.237.	RONPA0254	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
256	Stânca bazaltică de la Rupea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.238.	RONPA0255	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
257	Coloanele de bazalt de la Racoș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.239.	RONPA0256	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
258	Coloanele de bazalt de la Piatra Cioplită	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.240.	RONPA0257	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
259	Vulcanii Noroioși de la Băile Homorod	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.241.	RONPA0258	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
260	Microcanionul în bazalt de la Hoghiz	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.242.	RONPA0259	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
261	Cheile Dopca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.243.	RONPA0260	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
262	Locul fosilifer Ormeniș	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.244.	RONPA0261	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
263	Locul fosilifer Carhaga	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.245.	RONPA0262	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
264	Locul fosilifer Purcăreni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.246.	RONPA0263	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
265	Peștera Bârlogul Ursului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.247.	RONPA0264	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
266	Peștera Valea Cetății	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.248.	RONPA0265	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
267	Peștera Liliecilor din Rarău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.249.	RONPA0266	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
268	Poienile cu narcise de la Dumbrava Vadului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.250.	RONPA0267	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
269	Dealul Cetății - Lempăș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.251.	RONPA0268	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
270	Mlaștina Hărman	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.252.	RONPA0269	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
271	Muntele Postăvarul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.253.	RONPA0270	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
272	Cotul Turzunului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.254.	RONPA0271	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

273	Muntele Tâmpa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.255.	RONPA0272	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
274	Stejerișul Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.256.	RONPA0273	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
275	Pădurea Bogății	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.257.	RONPA0274	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
276	Pădurea și mlaștinile eutrofe de la Prejmer	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.258.	RONPA0275	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
277	Pădurea Camnița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.259.	RONPA0276	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
278	Lacul Jirlău - Vișani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.260.	RONPA0277	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
279	Vulcanii Noroioși Pâcelele Mari	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.261.	RONPA0278	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
280	Vulcanii Noroioși Pâcelele Mici	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.262.	RONPA0279	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
281	Sarea lui Buzău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.263.	RONPA0280	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
282	Blocurile de calcar de la Bădila	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.264.	RONPA0281	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
283	Pădurea Crivineni	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.265.	RONPA0282	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
284	Pădurea Brădeanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.266.	RONPA0283	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
285	Platoul Meledic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.267.	RONPA0284	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
286	Pădurea "Lacurile Bisoca"	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.268.	RONPA0285	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
287	Dealul cu Liliaci Cernătești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.269.	RONPA0286	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
288	Pădurea cu tisă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.270.	RONPA0287	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
289	Balta Albă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.271.	RONPA0288	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
290	Balta Amară	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.272.	RONPA0289	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
291	Focul Viu - Lopătari	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.273.	RONPA0290	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
292	Piatra Albă "La Grunj"	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.274.	RONPA0291	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
293	Chihlimbarul de Buzău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.275.	RONPA0292	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

294	Rezervația Cheile Nerei - Beușnița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.276.	RONPA0293	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
295	Valea Ciclovei - Ilidia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.277.	RONPA0294	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
296	Cheile Șuşarei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.278.	RONPA0295	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
297	Izvorul Bigăr	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.279.	RONPA0296	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
298	Liciovacea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.280.	RONPA0297	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
299	Ducin	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.281.	RONPA0298	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
300	Cheile Caraşului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.282.	RONPA0299	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
301	Izvoarele Caraşului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.283.	RONPA0300	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
302	Izvoarele Nerei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.284.	RONPA0301	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
303	Cheile Gârliștei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.285.	RONPA0302	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
304	Bârzavița	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.286.	RONPA0303	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
305	Buhui - Marghitaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.287.	RONPA0304	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
306	Peștera Comarnic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.288.	RONPA0305	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
307	Peștera Popovăț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.289.	RONPA0306	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
308	Peștera Buhui	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.290.	RONPA0307	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
309	Groposu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.291.	RONPA0308	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
310	Domogled	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.292.	RONPA0309	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
311	Coronini - Bedina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.293.	RONPA0310	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
312	Iauna - Craiova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.294.	RONPA0311	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
313	Iardașița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.295.	RONPA0312	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
314	Belareca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.296.	RONPA0313	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

315	Peștera lui Ion Bârzoni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.297.	RONPA0314	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
316	Valea Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.298.	RONPA0315	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
317	Balta Nera - Dunăre	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.299.	RONPA0316	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
318	Fâneața cu narcise Zervești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.300.	RONPA0317	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
319	Locul fosilifer Soceni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.301.	RONPA0318	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
320	Cheile Globului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.302.	RONPA0319	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
321	Cheile Rudăriei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.303.	RONPA0320	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
322	Cuptor - Brădișoru de Jos	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.304.	RONPA0321	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
323	Sfinxul Bănățean	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.305.	RONPA0322	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
324	Râpa Neagră	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.306.	RONPA0323	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
325	Râpa cu lăstuni din Valea Divici	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.307.	RONPA0324	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
326	Dealul Petrolea - Cuptoare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.308.	RONPA0325	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
327	Valea Greățca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.309.	RONPA0326	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
328	Ravena Crouri	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.310.	RONPA0327	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
329	Ogașul Slătinic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.311.	RONPA0328	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
330	Baziaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.312.	RONPA0329	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
331	Pădurea Ezerișel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.313.	RONPA0330	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
332	Locul fosilifer de la Apadia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.314.	RONPA0331	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
333	Locul fosilifer de la Delinești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.315.	RONPA0332	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
334	Locul fosilifer de la Ezeriș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.316.	RONPA0333	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
335	Locul fosilifer de la Globu Craiovei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.317.	RONPA0334	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

336	Locul fosilifer de la Petroșnița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.318.	RONPA0335	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
337	Locul fosilifer de la Târnova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.319.	RONPA0336	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
338	Locul fosilifer de la Tirol	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.320.	RONPA0337	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
339	Locul fosilifer de la Valea Pai	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.321.	RONPA0338	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
340	Locul fosilifer de la Zorlențu Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.322.	RONPA0339	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
341	Pădurea Ciornuleasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.323.	RONPA0340	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
342	Cariera Corabia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.324.	RONPA0341	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
343	Peștera Vârfurașu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.325.	RONPA0342	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
344	Suatu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.5.	RONPA0343	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
345	Fânațele Clujului - "La Copârșaic"	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.6.	RONPA0344	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
346	Fânațele Clujului - "La Craiu"	Rezervație științifică / Manument al Naturi	VII.7.	RONPA0345	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

		/ Rezervație Naturală			
347	Valea Morilor	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.329.	RONPA0346	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
348	Pârâul Dumbrava	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.330.	RONPA0347	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
349	Cheile Turzii	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	VII.4.	RONPA0348	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
350	Lacul Știucilor	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	VII.8.	RONPA0349	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
351	Valea Legiilor	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	VII.3.	RONPA0350	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
352	Sic	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.22.	RONPA0351	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
353	Făgetul Clujului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.335.	RONPA0352	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
354	Peștera Mare din Valea Firii	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.336.	RONPA0353	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
355	Peștera din Piatra Ponorului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.337.	RONPA0354	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
356	Gipsurile de la Leghia	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2.338.	RONPA0355	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

357	Locul fosilifer Coruș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.339.	RONPA0356	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
358	Molhașul Mare de la Izbuce	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.340.	RONPA0357	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
359	Cheile Baciului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.341.	RONPA0358	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
360	Cheile Turenilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.342.	RONPA0359	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
361	Sărăturile și Ocna Veche	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.343.	RONPA0360	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
362	Vama Veche - 2 Mai	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.345.	RONPA0362	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
363	Grindul Chituc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.346.	RONPA0363	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
364	Grindul Lupilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.347.	RONPA0364	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
365	Corbu - Nuntași - Histria	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.348.	RONPA0365	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
366	Cetatea Histria	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.349.	RONPA0366	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
367	Pereții calcaroși de la Petroșani	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.350.	RONPA0367	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
368	Locul fosilifer Aliman	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.351.	RONPA0368	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
369	Reciful neojurasic de la Topalu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.352.	RONPA0369	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
370	Locul fosilifer Credința	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.353.	RONPA0370	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
371	Locul fosilifer Cernavodă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.354.	RONPA0371	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
372	Locul fosilifer Seimenii Mari	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.355.	RONPA0372	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
373	Peștera La Adam	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.356.	RONPA0373	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
374	Peștera Gura Dobrogei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.357.	RONPA0374	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
375	Peștera Limanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.358.	RONPA0375	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
376	Valu lui Traian	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.359.	RONPA0376	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
377	Pădurea Hagieni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.360.	RONPA0377	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

378	Pădurea Dumbrăveni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.361.	RONPA0378	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
379	Recifii Jurasici Cheia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.362.	RONPA0379	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
380	Pădurea Canaraua Fetii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.363.	RONPA0380	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
381	Fântânița Murfatlar	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.364.	RONPA0381	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
382	Pădurea Esechioi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.365.	RONPA0382	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
383	Dunele marine de la Agigea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.366.	RONPA0383	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
384	Dealul Alah Bair	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.367.	RONPA0384	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
385	Lacul Agigea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.368.	RONPA0385	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
386	Canaralele din Portul Hârșova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.369.	RONPA0386	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
387	Obanul Mare și Peștera Movable	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.371.	RONPA0388	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
388	Mestecănișul Reci - Bălțile de la Ozun - Sântionlunca	Rezervație științifică / Manument al Naturi	VII.9.	RONPA0389	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

		/ Rezervație Naturală			
389	Cheile Urșilor și Peștera Cocora	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.373.	RONPA0390	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
390	Cheile Tătarului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.374.	RONPA0391	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
391	Valea Horoabei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.375.	RONPA0392	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
392	Orzea - Zănoaga	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.376.	RONPA0393	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
393	Zănoaga - Lucăcilă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.377.	RONPA0394	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
394	Plaiul Domnesc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.378.	RONPA0395	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
395	Peștera Rătei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.379.	RONPA0396	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
396	Turbăria Lăptici	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.380.	RONPA0397	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
397	Poiana Crucii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.381.	RONPA0398	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
398	Plaiul Hoților	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.382.	RONPA0399	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

399	Izvorul de la Corbii Ciungi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.383.	RONPA0400	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
400	Poiana Bujorului din Pădurea Plenița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.384.	RONPA0401	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
401	Valea Rea - Radovan	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.385.	RONPA0402	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
402	Dunele Dăbuleni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.386.	RONPA0403	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
403	Pajiștea halofilă Gighera	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.387.	RONPA0404	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
404	Pajiștea Cetate din Lunca Dunării	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.388.	RONPA0405	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
405	Pajiștea Gogoșu - Ștefănel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.389.	RONPA0406	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
406	Locul fosilifer Bucovăț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.390.	RONPA0407	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
407	Locul fosilifer Drănic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.391.	RONPA0408	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
408	Ciuperceni - Desa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.392.	RONPA0409	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
409	Lacul Adunații de Geormane	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.393.	RONPA0410	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
410	Complexul lacustru Preajba - Făcăi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.394.	RONPA0411	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
411	Balta Cilieni - Băilești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.395.	RONPA0412	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
412	Lacul Ionele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.396.	RONPA0413	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
413	Balta Neagră	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.397.	RONPA0414	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
414	Balta Lată	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.398.	RONPA0415	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
415	Râurile Desnățui și Terpezița amonte de Fântânele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.399.	RONPA0416	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
416	Râul Bălășan amonte de Băilești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.400.	RONPA0417	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
417	Lacul Caraula	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.401.	RONPA0418	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
418	Dunele de nisip de la Hanul Conachi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.402.	RONPA0419	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
419	Pădurea Gârboavele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.403.	RONPA0420	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

420	Pădurea Breana - Roșcani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.404.	RONPA0421	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
421	Locul fosilifer Tirighina - Barboși	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.405.	RONPA0422	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
422	Locul fosilifer Rateș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.406.	RONPA0423	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
423	Pădurea Fundeanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.407.	RONPA0424	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
424	Pădurea Talasmani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.408.	RONPA0425	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
425	Pădurea Buciumeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.409.	RONPA0426	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
426	Ostrovul Prut	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.410.	RONPA0427	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
427	Balta Potcoava	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.411.	RONPA0428	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
428	Balta Tălăbasca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.412.	RONPA0429	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
429	Locul fosilifer Berești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.413.	RONPA0430	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
430	Lunca Joasă a Prutului	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.414.	RONPA0431	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
431	Lacul Pochina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.415.	RONPA0432	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
432	Lacul Vlășcuța	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.416.	RONPA0433	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
433	Pădurea Pogănești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.417.	RONPA0434	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
434	Pădurea Oloaga - Grădinari	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.418.	RONPA0435	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
435	Pădurea Padina Tătarului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.419.	RONPA0436	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
436	Pădurea Manafu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.420.	RONPA0437	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
437	Teșila	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.421.	RONPA0438	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
438	Piatra Cloșanilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.422.	RONPA0439	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
439	Ciucevele Cernei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.423.	RONPA0440	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
440	Peștera Muierii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.424.	RONPA0441	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

441	Peștera Martel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.425.	RONPA0442	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
442	Cheile Corcoaiei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.426.	RONPA0443	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
443	Sfinxul Lainicilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.427.	RONPA0444	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
444	Piatra Buha	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.428.	RONPA0445	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
445	Piatra Andreaua	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.429.	RONPA0446	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
446	Piatra Biserica Dracilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.430.	RONPA0447	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
447	Izvoarele Izvernei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.431.	RONPA0448	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
448	Izbucul Jaleșului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.432.	RONPA0449	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
449	Peștera Gura Plaiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.433.	RONPA0450	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
450	Peștera Lazului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.434.	RONPA0451	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
451	Peștera Iedului	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.435.	RONPA0452	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
452	Cotul cu Aluni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.436.	RONPA0453	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
453	Rezervația botanică Cioclovina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.437.	RONPA0454	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
454	Pădurea Tismana - Pocruia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.438.	RONPA0455	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
455	Pădurea Gorganu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.439.	RONPA0456	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
456	Pădurea Polovragi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.440.	RONPA0457	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
457	Formațiunile eocene de la Săcelu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.441.	RONPA0458	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
458	Cheile Sohodolului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.442.	RONPA0459	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
459	Muntele Oslea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.443.	RONPA0460	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
460	Cheile Oltețului și Peștera Polovragi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.444.	RONPA0461	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
461	Cornetul Pocruiei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.445.	RONPA0462	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

462	Piatra Boroștenilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.446.	RONPA0463	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
463	Locul fosilifer Groșera	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.447.	RONPA0464	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
464	Locul fosilifer Gârbovu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.448.	RONPA0465	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
465	Locul fosilifer Buzești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.449.	RONPA0466	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
466	Locul fosilifer Săulești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.450.	RONPA0467	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
467	Locul fosilifer Valea Desului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.451.	RONPA0468	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
468	Valea Sodomului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.452.	RONPA0469	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
469	Valea Ibanului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.453.	RONPA0470	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
470	Pădurea Bărcului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.454.	RONPA0471	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
471	Stâncile Rafailă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.455.	RONPA0472	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
472	Izvoarele minerale Săcelu	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.456.	RONPA0473	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
473	Dealul Gornăcelu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.457.	RONPA0474	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
474	Muntele de sare Praid	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.458.	RONPA0475	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
475	Rezervația geologică de la Sâncrăieni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.459.	RONPA0476	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
476	Lacul Rat	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.460.	RONPA0477	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
477	Dealul Melcului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.461.	RONPA0478	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
478	Vulcanii Noroiși de la Filiaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.462.	RONPA0479	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
479	Peștera Șugău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.463.	RONPA0480	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
480	Avenul Licaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.464.	RONPA0481	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
481	Tinovul Luci	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.465.	RONPA0482	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
482	Mlaștina după Luncă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.466.	RONPA0483	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

483	Tinovul de la Plăieșii de Jos	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.467.	RONPA0484	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
484	Poiana narciselor de la Vlăhița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.468.	RONPA0485	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
485	Piemontul Nyires	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.469.	RONPA0486	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
486	Pietrele Roșii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.470.	RONPA0487	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
487	Mlaștina cea Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.471.	RONPA0488	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
488	Mlaștina Valea de Mijloc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.472.	RONPA0489	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
489	Mlaștina Beneș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.473.	RONPA0490	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
490	Pârâul Dobreanului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.474.	RONPA0491	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
491	Mlaștina Budos - Sântimbru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.475.	RONPA0492	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
492	Mlaștina Nadas	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.476.	RONPA0493	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
493	Mlaștina Dumbrava Harghitei	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.477.	RONPA0494	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
494	Mlaștina Borșaroș - Sâncrăieni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.478.	RONPA0495	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
495	Scaunul Rotund	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.479.	RONPA0496	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
496	Rezervația Lacul Iezer din Călimani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.480.	RONPA0497	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
497	Rezervația botanică Borsec	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.481.	RONPA0498	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
498	Cheile Bicazului și Lacul Roșu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.482.	RONPA0499	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
499	Masivul Hășmașul Mare, Pietra Singuratică - Hășmașul Negru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.483.	RONPA0500	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
500	Piatra Șoimilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.484.	RONPA0501	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
501	Cheile Vârghișului și peșterile din chei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.485.	RONPA0502	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
502	Lacul Sfânta Ana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.486.	RONPA0503	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
503	Tinovul Mohoș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.487.	RONPA0504	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

504	Dealul Firtuș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.488.	RONPA0505	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
505	Popasul păsărilor de la Sânpaul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.489.	RONPA0506	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
506	Mlaștina Nyirkert	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.490.	RONPA0507	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
507	Cascada de apă termală	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.491.	RONPA0508	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
508	Mlaștina Csemo - Vrabia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.492.	RONPA0509	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
509	Lacul Dracului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.493.	RONPA0510	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
510	Gemelele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.494.	RONPA0511	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
511	Peștera cu Corali	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.495.	RONPA0512	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
512	Peștera Zeicului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.496.	RONPA0513	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
513	Complexul carstic Ponorici - Cioclovina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.497.	RONPA0514	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
514	Piatra Crinului	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.498.	RONPA0515	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
515	Peștera Șura Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.499.	RONPA0516	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
516	Peștera Tecuri	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.500.	RONPA0517	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
517	Locul fosilifer Lăpugiu de Sus	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.501.	RONPA0518	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
518	Locul fosilifer cu dinozauri de la Sânpetru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.502.	RONPA0519	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
519	Peștera Cizmei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.503.	RONPA0520	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
520	Dealul Colț și Dealul Zănoaga	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.504.	RONPA0521	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
521	Fânațele Pui	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.505.	RONPA0522	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
522	Fânațele cu narcise Nucșoara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.506.	RONPA0523	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
523	Mlaștina Peșteana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.507.	RONPA0524	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
524	Calcarele de la Fața Fetii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.508.	RONPA0525	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

525	Vârful Poieni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.509.	RONPA0526	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
526	Măgurile Săcărâmbului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.510.	RONPA0527	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
527	Pădurea Chizid	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.511.	RONPA0528	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
528	Pădurea Bejan	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.512.	RONPA0529	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
529	Locul fosilifer Ohaba - Ponor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.513.	RONPA0530	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
530	Muntele Vulcan	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.514.	RONPA0531	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
531	Podul natural de la Grohot	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.515.	RONPA0532	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
532	Pădurea Slivuț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.516.	RONPA0533	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
533	Calcarele din Dealul Măgura	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.517.	RONPA0534	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
534	Dealul Cetății Deva	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.518.	RONPA0535	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
535	Măgura Uroiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.519.	RONPA0536	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
536	Tufurile calcaroase din Valea Bobâlna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.520.	RONPA0537	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
537	Cheile Madei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.521.	RONPA0538	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
538	Cheile Crivადiei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.522.	RONPA0539	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
539	Dealul și Peștera Bolii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.523.	RONPA0540	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
540	Arboretumul Simeria	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.524.	RONPA0541	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
541	Codrii seculari de pe valea Dobrișoarei și Prisloapei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.525.	RONPA0542	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
542	Pădurea Pojoga	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.526.	RONPA0543	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
543	Calcarele de la Godinești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.527.	RONPA0544	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
544	Cheile Jiețului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.528.	RONPA0545	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
545	Cheile Ribicioarei și Uibăreștilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.529.	RONPA0546	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

546	Cheile Cernei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.530.	RONPA0547	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
547	Cheile Tăii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.531.	RONPA0548	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
548	Apele mezotermale de la Geoagiu-Băi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.532.	RONPA0549	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
549	Boholt	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.533.	RONPA0550	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
550	Calcarele de la Boiul de Sus	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.534.	RONPA0551	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
551	Paleofauna reptiliană Țuștea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.535.	RONPA0552	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
552	Fânețele seculare Valea lui David	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.536.	RONPA0553	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
553	Făgetul Secular Humosu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.537.	RONPA0554	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
554	Pădurea Uricani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.538.	RONPA0555	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
555	Pădurea Roșcani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.539.	RONPA0556	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
556	Pădurea Cătălina	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.540.	RONPA0557	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
557	Locul fosilifer Dealul Repede	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.541.	RONPA0558	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
558	Bohotin - Pietrosu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.542.	RONPA0559	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
559	Poiana cu Schit	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.543.	RONPA0560	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
560	Poieni - Cărbunăriei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.544.	RONPA0561	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
561	Pădurea Frumușica	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.545.	RONPA0562	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
562	Pădurea Tătăruși	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.546.	RONPA0563	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
563	Pietrosu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.547.	RONPA0564	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
564	Pădurea Icușeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.548.	RONPA0565	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
565	Lunca Mircești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.549.	RONPA0566	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
566	Punctul fosilifer Băiceni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.550.	RONPA0567	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

567	Sărăturile din Valea Ilenei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.551.	RONPA0568	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
568	Prutețul Bălălău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.552.	RONPA0569	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
569	Teiva - Vișina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.553.	RONPA0570	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
570	Cotul Bran pe Râul Prut	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.554.	RONPA0571	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
571	Cotul Sălăgeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.555.	RONPA0572	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
572	Râul Prut	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.556.	RONPA0573	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
573	Acumularea Chirița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.557.	RONPA0574	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
574	Acumularea Pârcovaci	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.558.	RONPA0575	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
575	Pădurea Dancu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.559.	RONPA0576	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
576	Lacul Snagov	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.560.	RONPA0577	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
577	Pădurea Snagov	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.561.	RONPA0578	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
578	Izvorul Bătrâna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.562.	RONPA0579	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
579	Pietrosul Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.563.	RONPA0580	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
580	Lacul Albastru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.564.	RONPA0581	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
581	Rezervația fosiliferă Chiuzaia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.565.	RONPA0582	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
582	Peștera Vălenii Șomcutei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.566.	RONPA0583	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
583	Peștera cu Oase	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.567.	RONPA0584	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
584	Lacul Morărenilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.568.	RONPA0585	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
585	Stâncăriile Sălhoi - Zimbrosaviile	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.569.	RONPA0586	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
586	Mlaștina Poiana Brazilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.570.	RONPA0587	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
587	Mlaștinile Vlășchinescu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.571.	RONPA0588	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

588	Tăul lui Dumitru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.572.	RONPA0589	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
589	Pădurea Ronișoara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.573.	RONPA0590	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
590	Pădurea Crăiasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.574.	RONPA0591	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
591	Pădurea Bavna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.575.	RONPA0592	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
592	Pădurea de larice Coștiui	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.576.	RONPA0593	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
593	Creasta Cocoșului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.577.	RONPA0594	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
594	Cheile Tătarului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.578.	RONPA0595	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
595	Cheile Babei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.579.	RONPA0596	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
596	Cornu Nedeei - Ciungii Bălăsânii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.580.	RONPA0597	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
597	Arboretul de castan comestibil de la Baia Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.581.	RONPA0598	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
598	Peștera și izbul Izvorul Albastru al Izei	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.582.	RONPA0599	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
599	Cheile Lăpușului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.583.	RONPA0600	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
600	Pădurea cu pini Comja	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.584.	RONPA0601	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
601	Arcer - Țibleș - Bran	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.585.	RONPA0602	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
602	Vârful Fărcău - Lacul Vinderelu - Vârful Mihailecu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.586.	RONPA0603	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
603	Peștera Boiu Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.587.	RONPA0604	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
604	Poiana cu narcise Tomnatec - Sehleanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.588.	RONPA0605	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
605	Piatra Rea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.589.	RONPA0606	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
606	Mlaștina Iezerul Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.590.	RONPA0607	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
607	Coloanele de la Limpedea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.591.	RONPA0608	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
608	Rozeta de piatră Ilba	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.592.	RONPA0609	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

609	Dealul Solovan	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.593.	RONPA0610	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
610	Mlaștina Tăul Negru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.594.	RONPA0611	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
611	Peștera Epuran	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.595.	RONPA0612	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
612	Izvorul și stâncăriile de la Cămana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.596.	RONPA0613	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
613	Gura Văii - Vârciorova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.597.	RONPA0614	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
614	Valea Oglănicului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.598.	RONPA0615	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
615	Lunca Vânjului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.599.	RONPA0616	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
616	Pădurea de liliac Ponoarele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.600.	RONPA0617	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
617	Tufărișurile mediteraneene de la Isverna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.601.	RONPA0618	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
618	Vârful lui Stan	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.602.	RONPA0619	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
619	Valea Țesna	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.603.	RONPA0620	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
620	Pădurea Borovăț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.604.	RONPA0621	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
621	Pădurea Bunget	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.605.	RONPA0622	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
622	Pădurea Drăghiceanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.606.	RONPA0623	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
623	Dealul Duhovnei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.607.	RONPA0624	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
624	Dealul Vărănic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.608.	RONPA0625	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
625	Cazanele Mari și Cazanele Mici	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.609.	RONPA0626	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
626	Locul fosilifer Șvinița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.610.	RONPA0627	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
627	Locul fosilifer Bahna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.611.	RONPA0628	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
628	Pădurea Stârmina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.612.	RONPA0629	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
629	Complexul carstic de la Ponoarele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.613.	RONPA0630	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

630	Pereții calcaroși de la Izvoarele Coșuștei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.614.	RONPA0631	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
631	Cheile Coșuștei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.615.	RONPA0632	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
632	Cornetul Babelor și Cerboaniei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.616.	RONPA0633	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
633	Cornetul Piatra Încălecată	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.617.	RONPA0634	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
634	Cheile Topolniței și Peștera Topolniței	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.618.	RONPA0635	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
635	Cornetul Bălții	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.619.	RONPA0636	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
636	Cornetul Văii și Valea Mănăstirii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.620.	RONPA0637	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
637	Locul fosilifer Malovăț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.621.	RONPA0638	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
638	Cracul Găioara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.622.	RONPA0639	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
639	Tufărișurile mediteraneene Cornetul Obârșia-Cloșani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.623.	RONPA0640	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
640	Cracul Crucii	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.624.	RONPA0641	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
641	Fața Virului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.625.	RONPA0642	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
642	Locul fosilifer Pietrele Roșii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.626.	RONPA0643	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
643	Rezervația de bujori Zau de Câmpie	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.627.	RONPA0644	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
644	Pădurea Mociar	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.628.	RONPA0645	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
645	Pădurea Sabed	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.629.	RONPA0646	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
646	Rezervația cu lalea pestriță Vălenii de Mureș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.630.	RONPA0647	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
647	Lacul Fărăgău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.631.	RONPA0648	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
648	Rezervația de stejar pufos	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.632.	RONPA0649	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
649	Molidul de rezonanță din Pădurea Lăpușna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.633.	RONPA0650	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
650	Arboretul cu Chamaecyparis lawsoniana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.634.	RONPA0651	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

651	Stejarii seculari de la Breite	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.635.	RONPA0652	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
652	Lacul Ursul și arboretele de pe sărături	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.636.	RONPA0653	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
653	Poiana cu narcise Gurghiu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.637.	RONPA0654	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
654	Stejarii seculari de la Sângiorgiu de Mureș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.640.	RONPA0657	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
655	Polița cu Crini	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.641.	RONPA0658	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
656	Cascada Duruitoarea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.642.	RONPA0659	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
657	Cheile Bicazului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.643.	RONPA0660	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
658	Stânca Șerbești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.644.	RONPA0661	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
659	Rezervația forestieră Dobreni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.645.	RONPA0662	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
660	Piatra Teiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.646.	RONPA0663	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
661	Peștera Toșorog	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.647.	RONPA0664	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
662	Peștera Munticelu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.648.	RONPA0665	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
663	Dealul Vulpiei - Botoaia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.649.	RONPA0666	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
664	Pădurea Goșman	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.650.	RONPA0667	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
665	Locul fosilifer Cozla	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.651.	RONPA0668	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
666	Cheile Șugăului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.652.	RONPA0669	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
667	Locul fosilifer Cernegura	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.653.	RONPA0670	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
668	Locul fosilifer Pietricica	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.654.	RONPA0671	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
669	Locul fosilifer Agârcia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.655.	RONPA0672	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
670	Codrii de Aramă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.656.	RONPA0673	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
671	Codrii de Argint	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.657.	RONPA0674	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

672	Rezervația de Zimbri - Neamț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.658.	RONPA0675	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
673	Rezervația forestieră Pângărați	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.659.	RONPA0676	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
674	Pârâul Borcuța	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.660.	RONPA0677	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
675	Lacul Izvorul Muntelui	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.661.	RONPA0678	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
676	Rezervația faunistică Brateș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.662.	RONPA0679	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
677	Rezervația faunistică Borca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.663.	RONPA0680	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
678	Pădurea Seaca Optășani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.664.	RONPA0681	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
679	Pădurea Braniștea Catârilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.665.	RONPA0682	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
680	Pădurea Călugărească	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.666.	RONPA0683	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
681	Casa Pădurii din Pădurea Potelu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.667.	RONPA0684	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
682	Rezervația de bujori a Academiei	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.668.	RONPA0685	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
683	Rezervația de arborete de gărniță	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.669.	RONPA0686	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
684	Muntele de Sare Slănic Prahova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.670.	RONPA0687	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
685	Locul fosilifer Plaiul Hoților	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.671.	RONPA0688	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
686	Abruptul Prahovean	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.672.	RONPA0689	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
687	Munții Colții lui Barbeș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.673.	RONPA0690	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
688	Tigăile din Ciucaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.674.	RONPA0691	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
689	Arinișul de la Sinaia - Cumpătul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.675.	RONPA0692	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
690	Pădurea Urziceni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.676.	RONPA0693	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
691	Dunele de nisip Foieni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.677.	RONPA0694	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
692	Tinoavele din Munții Oaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.678.	RONPA0695	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

693	Mlaștina Vermeș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.679.	RONPA0696	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
694	Râul Tur	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.10.	RONPA0697	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
695	Pădurea Runc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.681.	RONPA0698	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
696	Grădina Zmeilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.682.	RONPA0699	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
697	Pietrele Moșu și Baba	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.683.	RONPA0700	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
698	Poiana cu narcise de la Racâș - Hida	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.684.	RONPA0701	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
699	Calcarele de Rona	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.685.	RONPA0702	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
700	Balta Cehei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.686.	RONPA0703	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
701	Lunca cu lălea peștriță - Valea Sălajului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.687.	RONPA0704	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
702	Rezervația peisagistică Stanii Clișului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.688.	RONPA0705	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
703	Gresiile de pe Stânca Dracului	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.689.	RONPA0706	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
704	Rezervația peisagistică Tusa - Barcău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.690.	RONPA0707	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
705	Mlaștina de la Iaz	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.691.	RONPA0708	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
706	Pădurea "La Castani"	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.692.	RONPA0709	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
707	Stejărișul Panic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.693.	RONPA0710	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
708	Stejărișul de baltă Panic	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.694.	RONPA0711	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
709	Lacul fără fund Ocna Sibiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.695.	RONPA0712	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
710	Calcarele eocene de la Turnu Roșu - Porcești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.696.	RONPA0713	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
711	Calcarele cu hipuriți de la Cislădioara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.697.	RONPA0714	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
712	Dealul Zackel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.698.	RONPA0715	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
713	Șuvara Sașilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.699.	RONPA0716	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

714	Canionul Mihăileni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.700.	RONPA0717	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
715	Valea Bâlii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.701.	RONPA0718	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
716	Vulcanii Noroioși Hașag	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.702.	RONPA0719	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
717	La Grumaji	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.703.	RONPA0720	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
718	Pintenii din Coasta Jinei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.704.	RONPA0721	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
719	Iezerele Cindrelului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.705.	RONPA0722	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
720	Dumbrava Sibiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.706.	RONPA0723	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
721	Cindrel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.707.	RONPA0724	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
722	Masa Jidovului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.708.	RONPA0725	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
723	Golul Alpin al Munților Făgăraș între Podragu - Suru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.709.	RONPA0726	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
724	Doisprezece Apostoli	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.710.	RONPA0727	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
725	Moara Dracului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.712.	RONPA0729	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
726	Piatra Țibăului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.713.	RONPA0730	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
727	Piatra Buhei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.714.	RONPA0731	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
728	Tinovul Poiana Stampei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.715.	RONPA0732	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
729	Fânațele montane Todirescu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.716.	RONPA0733	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
730	Tinovul Șaru Dornei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.717.	RONPA0734	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
731	Fânațele seculare Ponoare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.718.	RONPA0735	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
732	Fânațele seculare Frumoasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.719.	RONPA0736	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
733	Tinovul Găina - Lucina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.720.	RONPA0737	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
734	Pădurea Crujana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.721.	RONPA0738	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

735	Rarău - Pietrele Doamnei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.11.	RONPA0739	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
736	Codrul Secular Slătioara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.723.	RONPA0740	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
737	Codrul Secular Giupalău	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.724.	RONPA0741	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
738	Răchitișul Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.725.	RONPA0742	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
739	Făgetul Dragomirna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.726.	RONPA0743	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
740	Pădurea Zamostea - Luncă	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.727.	RONPA0744	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
741	Cheile Zugrenilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.728.	RONPA0745	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
742	Cheile Lucavei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.12.	RONPA0746	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
743	Jnepenișul cu Pinus cembra - Călimani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.730.	RONPA0747	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
744	Piatra Pinului și Piatra Șoimului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.731.	RONPA0748	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
745	Clipa de calcare triasice Pârâul Cailor	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.732.	RONPA0749	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
746	Stratele cu Aptychus de la Pojorâta	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.733.	RONPA0750	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
747	Fânațele seculare de la Calafindești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.734.	RONPA0751	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
748	Pădurea Cenad	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.735.	RONPA0752	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
749	Lunca Pogănișului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.736.	RONPA0753	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
750	Movila Șișitac	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.737.	RONPA0754	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
751	Arboretumul Bazoș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.738.	RONPA0755	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
752	Locul fosilifer Rădmănești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.739.	RONPA0756	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
753	Mlaștinile Satchinez	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.740.	RONPA0757	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
754	Pădurea Bistra	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.741.	RONPA0758	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
755	Beba Veche	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.742.	RONPA0759	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

756	Mlaștinile Murani	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.743.	RONPA0760	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
757	Insula Mare Cenad	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.744.	RONPA0761	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
758	Insula Igrăș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.745.	RONPA0762	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
759	Sărăturile Dinaș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.746.	RONPA0763	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
760	Pajiștea cu narcise Bătești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.747.	RONPA0764	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
761	Lacul Surduc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.748.	RONPA0765	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
762	Sărăturile Murighiol	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.749.	RONPA0766	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
763	Roșca - Buhaiova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.750.	RONPA0767	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
764	Pădurea Letea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.751.	RONPA0768	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
765	Grindul și Lacul Răducu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.752.	RONPA0769	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
766	Lacul Nebunu	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.753.	RONPA0770	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
767	Complexul Vătafu - Lunguleț	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.754.	RONPA0771	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
768	Pădurea Caraorman	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.755.	RONPA0772	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
769	Arinișul Erenciuc	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.756.	RONPA0773	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
770	Insula Popina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.757.	RONPA0774	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
771	Complexul Sacalin Zătoane	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.758.	RONPA0775	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
772	Complexul Periteașca - Leahova	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.759.	RONPA0776	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
773	Capul Doloșman	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.760.	RONPA0777	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
774	Lacul Potcoava	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.761.	RONPA0778	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
775	Lacul Belciug	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.762.	RONPA0779	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
776	Lacul Rotundu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.763.	RONPA0780	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

777	Pădurea Valea Fagilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.764.	RONPA0781	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
778	Dealul Bujorului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.765.	RONPA0782	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
779	Rezervația de liliac Valea Oilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.766.	RONPA0783	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
780	Rezervația de liliac Fântâna Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.767.	RONPA0784	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
781	Vârful Secarul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.768.	RONPA0785	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
782	Rezervația botanică Korum Tarla	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.769.	RONPA0786	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
783	Locul fosilifer Bujoarele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.770.	RONPA0787	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
784	Rezervația geologică Agighiol	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.771.	RONPA0788	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
785	Pădurea Niculișel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.772.	RONPA0789	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
786	Locul fosilifer Mălușteni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.773.	RONPA0790	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
787	Locul fosilifer Nisipăria Hulubăț	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.774.	RONPA0791	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
788	Movila lui Burcel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.775.	RONPA0792	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
789	Tanacu - Coasta Rupturile	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.776.	RONPA0793	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
790	Pădurea Bădeana	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.777.	RONPA0794	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
791	Pădurea Hârboanca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.778.	RONPA0795	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
792	Pădurea Bălteni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.779.	RONPA0796	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
793	Fâneața de la Glodeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.780.	RONPA0797	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
794	Piramidele din Valea Stâncioiului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.781.	RONPA0798	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
795	Piramidele de la Slătioara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.782.	RONPA0799	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
796	Peștera Caprelor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.783.	RONPA0800	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
797	Avenul Piciorul Boului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.784.	RONPA0801	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

798	Peștera Liliecilor de la Mănăstirea Bistrița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.785.	RONPA0802	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
799	Peștera Munteanu - Murgoci	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.786.	RONPA0803	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
800	Peștera Pagodelor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.787.	RONPA0804	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
801	Peștera Rac	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.788.	RONPA0805	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
802	Peștera Veche de la Mănăstirea Bistrița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.789.	RONPA0806	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
803	Peștera cu Lac	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.790.	RONPA0807	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
804	Peștera cu Perle	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.791.	RONPA0808	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
805	Peștera Arnăuților	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.792.	RONPA0809	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
806	Peștera Clopot	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.793.	RONPA0810	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
807	Jnepenișul Stricatul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.794.	RONPA0811	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
808	Mlaștina Mosoroasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.795.	RONPA0812	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
809	Pădurea Tisa Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.796.	RONPA0813	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
810	Pădurea Silea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.797.	RONPA0814	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
811	Pădurea Călinești - Brezoi	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.798.	RONPA0815	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
812	Căldarea Gâlcescu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.799.	RONPA0816	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
813	Mîru - Bora	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.800.	RONPA0817	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
814	Ocele Mari	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.801.	RONPA0818	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
815	Rădița - Mânzu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.802.	RONPA0819	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
816	Iezerul Latorița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.803.	RONPA0820	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
817	Muntele Stogu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.804.	RONPA0821	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
818	Pădurea Latorița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.805.	RONPA0822	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

819	Sterpu - Dealul Negru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.806.	RONPA0823	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
820	Rezervația Cristești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.807.	RONPA0824	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
821	Pădurea Valea Cheii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.808.	RONPA0825	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
822	Rezervația paleontologică Golești	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.809.	RONPA0826	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
823	Căldările Zăbalei - Zârna Mică - Răoaza	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.810.	RONPA0827	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
824	Focul Viu de la Andreiașu de Jos	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.811.	RONPA0828	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
825	Muntele Goru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.812.	RONPA0829	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
826	Lacul Negru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.14.	RONPA0830	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
827	Pădurea Verdele - Cheile Nărujei II	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.814.	RONPA0831	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
828	Pădurea Cenaru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.815.	RONPA0832	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
829	Pădurea Lepșa - Zboina	Rezervație științifică / Manument al Naturi	2.816.	RONPA0833	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000

		/ Rezervație Naturală			
830	Pădurea Schitu - Dălhăuți	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.817.	RONPA0834	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
831	Cascada Mișina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.818.	RONPA0835	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
832	Groapa cu Pini	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.819.	RONPA0836	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
833	Pădurea Reghiu - Scrunțtaru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.820.	RONPA0837	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
834	Râpa Roșie - Dealul Morii	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.821.	RONPA0838	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
835	Strâmtura - Coza	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.822.	RONPA0839	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
836	Rezervația Algeanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.823.	RONPA0840	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
837	Cascada Putnei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.824.	RONPA0841	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
838	Pârâul Bozu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.825.	RONPA0842	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
839	Tișița	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	VII.13.	RONPA0843	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

840	Lunca Siretului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	2.827.	RONPA0844	LEGE nr. 5 din 6 martie 2000
841	Parcul Natural Vânători-Neamț	Parc natural	S	RONPA0845	HOTĂRÂRE nr. 230 din 4 martie 2003
842	Peștera Răsuflătoarei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	I.1.	RONPA0846	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
843	Peștera Liliecilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	I.2.	RONPA0847	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
844	Parcul Național Buila - Vânturarița	Parc național	II.1.	RONPA0848	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
845	Peștera Smeilor de la Onceasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	III.1.	RONPA0849	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
846	Pădurea Alexeni	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	III.2.	RONPA0850	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
847	Peștera Măgurici	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	III.3.	RONPA0851	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
848	Prundul Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.1.	RONPA0852	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
849	Golul alpin Valea Rea - Zârna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.2.	RONPA0853	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
850	Măgura - Nucșoara	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.3.	RONPA0854	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
851	Lacul lui Barcă	Rezervație științifică / Manument al Naturi	IV.4.	RONPA0855	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

		/ Rezervație Naturală			
852	Măgura - Târgu Ocna	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.5.	RONPA0856	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
853	Lacul Bălătau	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.6.	RONPA0857	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
854	Buciaș	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.7.	RONPA0858	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
855	Nemira	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.8.	RONPA0859	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
856	Complexul carstic din Valea Ponorului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.9.	RONPA0860	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
857	Sistemul carstic Peștera Cerbului - Avenul cu Vacă	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.10.	RONPA0861	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
858	Holbav	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.11.	RONPA0862	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
859	Peștera Comana	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.12.	RONPA0863	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
860	Peștera cu Apă din Valea Polevii	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.13.	RONPA0864	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
861	Dăncioanea	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.14.	RONPA0865	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

862	Peștera Exploratorii '85	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.15.	RONPA0866	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
863	Pădurea Pleșu	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.16.	RONPA0867	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
864	Rusca Montană	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.17.	RONPA0868	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
865	Dealul Cărăula	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.18.	RONPA0869	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
866	Ostrovul Șoimul	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.19.	RONPA0870	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
867	Ostrovul Haralambie	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.20.	RONPA0871	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
868	Ostrovul Ciocănești	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.21.	RONPA0872	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
869	Dealul cu Fluturi	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.23.	RONPA0874	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
870	Celea Mare - Valea lui Ene	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.24.	RONPA0875	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
871	Pădurea Cetate	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.25.	RONPA0876	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
872	Pădurea Bratca	Rezervație științifică / Manument al Naturii	IV.26.	RONPA0877	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

		/ Rezervație Naturală			
873	Lacul Oltina	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.27.	RONPA0878	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
874	Lacul Bugeac	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.28.	RONPA0879	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
875	Lacul Dunăreni	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.29.	RONPA0880	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
876	Lacul Vederosa	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.30.	RONPA0881	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
877	Dealul Ciocaș - Dealul Vițelului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.31.	RONPA0882	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
878	Valea Neajlovului	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.32.	RONPA0883	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
879	Zăval	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.33.	RONPA0884	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
880	Pădurea Canton Hățiș	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.34.	RONPA0885	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
881	Șcheia	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.35.	RONPA0886	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
882	Pârâul Pietrei - Bazga Răducăneni	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.36.	RONPA0887	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

883	Peștera Izverna	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.37.	RONPA0888	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
884	Scaunul Domnului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.38.	RONPA0889	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
885	Seaca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.39.	RONPA0890	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
886	Lacul Cuejdel	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.40.	RONPA0891	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
887	Secu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.42.	RONPA0893	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
888	Valea Oltețului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.43.	RONPA0894	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
889	Pădurea Reșca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.44.	RONPA0895	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
890	Pădurea Lapiș	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.45.	RONPA0896	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
891	Lacul Tătarilor	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.46.	RONPA0897	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
892	Ostrovul Gâsca	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.47.	RONPA0898	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
893	Pădurea Troianu	Rezervație științifică / Manument al Naturi	IV.48.	RONPA0899	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

		/ Rezervație Naturală			
894	Pădurea Babadag - Codru	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.49.	RONPA0900	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
895	Lacul Traian	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.50.	RONPA0901	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
896	Muchiile Cernei - Iaila	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.51.	RONPA0902	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
897	Beidaud	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.52.	RONPA0903	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
898	Valea Mahomencea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.53.	RONPA0904	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
899	Dealul Ghiunghiurmez	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.54.	RONPA0905	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
900	Chervant - Priopcea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.55.	RONPA0906	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
901	Călugăru - Iancina	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.56.	RONPA0907	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
902	Muntele Consul	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.57.	RONPA0908	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
903	Dealul Sarica	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.58.	RONPA0909	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

904	Dealurile Beștepe	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.59.	RONPA0910	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
905	Enisala	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.60.	RONPA0911	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
906	Carasan - Teke	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.61.	RONPA0912	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
907	Valea Ostrovului	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.62.	RONPA0913	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
908	Uspenia	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.63.	RONPA0914	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
909	Edirlen	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.64.	RONPA0915	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
910	Casimcea	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.65.	RONPA0916	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
911	Colțanii Mari	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.66.	RONPA0917	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
912	Peceneaga	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.67.	RONPA0918	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
913	Măgurele	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	IV.68.	RONPA0919	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
914	Războieni	Rezervație științifică / Manument al Naturi	IV.69.	RONPA0920	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004

		/ Rezervație Naturală			
915	Dealul Deniz Tepe	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.70.	RONPA0921	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
916	Dealul Mândrești	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.71.	RONPA0922	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
917	Mănăstirea Cocoș	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.72.	RONPA0923	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
918	Seaca - Movileni	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.73.	RONPA0924	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
919	Poiana Muntioru	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	IV.74.	RONPA0925	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
920	Parcul Natural Lunca Mureșului	Parc natural	V.1.	RONPA0926	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
921	Parcul Natural Lunca Joasă a Prutului Inferior	Parc natural	V.2.	RONPA0927	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
922	Parcul Natural Comana	Parc natural	V.3.	RONPA0928	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
923	Geoparcul Dinozaurilor Țara Hațegului	Parc natural	V.4.	RONPA0929	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
924	Parcul Natural Munții Maramureșului	Parc natural	V.5.	RONPA0930	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
925	Geoparcul Platoul Mehedinți	Parc natural	V.6.	RONPA0931	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
926	Parcul Natural Putna - Vrancea	Parc natural	V.7.	RONPA0932	HOTĂRÂRE nr. 2.151 din 30 noiembrie 2004
927	Parcul Național Defileul Jiului	Parc național	A.1.	RONPA0933	HOTĂRÂRE nr. 1.581 din 8 decembrie 2005
928	Complexul geologic Racoșul de Jos	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	B.1.	RONPA0934	HOTĂRÂRE nr. 1.581 din 8 decembrie 2005

929	Mlaștina Hergheliei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B.2.	RONPA0935	HOTĂRÂRE nr. 1.581 din 8 decembrie 2005
930	Muzeul Trovanților	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B.3.	RONPA0936	HOTĂRÂRE nr. 1.581 din 8 decembrie 2005
931	Lacul Techirghiol	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	1610	RONPA0937	HOTĂRÂRE nr. 1.586 din 8 noiembrie 2006 privind încadrarea unor arii naturale protejate în categoria zonelor umede de importanță internațională
932	Parcul Natural Defileul Mureșului Superior	Parc natural	A1.	RONPA0938	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
933	Rezervația de orbeți de la Apahida	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B1.	RONPA0939	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
934	Gura Dobrogei	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B2.	RONPA0940	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
935	Turbăria Ruginosu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B3.	RONPA0941	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
936	Cama - Dinu - Păsărica	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B4.	RONPA0942	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
937	Cheile și Peștera Pătrunsa	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B5.	RONPA0943	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
938	Lacul Rodeanu	Rezervație științifică / Manument al Naturi / Rezervație Naturală	B6.	RONPA0944	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
939	Pădurea Voivodeasa	Rezervație științifică / Manument al Naturi	B7.	RONPA0945	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007

		/ Rezervație Naturală			
940	Pădurea Roșoșă	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	B8.	RONPA0946	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
941	Codrul secular Loben	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	B9.	RONPA0947	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
942	Ostrovul Mare	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	B10.	RONPA0948	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
943	Pădurea Pojorâtele	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	B11.	RONPA0949	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
944	Pădurea Merișor - Cotul Zătuanelui	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	B12.	RONPA0950	HOTĂRÂRE nr. 1.143 din 18 septembrie 2007
945	Insulele Prundu cu Păsări	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	1,2009	RONPA0951	Hotarârea de guvern nr. 1066/2010
946	Insula Ceaplace	Rezervație științifică / Manument al Naturii / Rezervație Naturală	2,2009	RONPA0952	Hotarârea de guvern nr. 1066/2010
947	Parcul Natural Cefa	Parc natural	1.2010	RONPA0953	HOTĂRÂRE nr. 1.217 din 2 decembrie 2010 privind instituirea regimului de arie naturală protejată pentru Parcul Natural Cefa

948	Parcul Natural Văcărești	Parc natural	RONPA0954	RONPA0954	HOTĂRÂRE nr. 349 din 11 mai 2016 privind declararea zonei naturale "Acumulare Văcărești" ca parc natural și instituirea regimului de arie naturală protejată EMITENT GUVERNUL Publicat în MONITORUL OFICIAL nr. 371 din 13 mai 2016
949	Delta Dunării	Ramsar	RO521	RORMS0001	
950	Parcul Natural Balta Mică a Brăilei	Ramsar	RO1074	RORMS0002	
951	Complexul piscicol Dumbrăvița	Ramsar	RO1605	RORMS0003	Hotarârea de guvern nr. 1586/2006
952	Parcul Natural Lunca Mureșului	Ramsar	RO1606	RORMS0004	Hotarârea de guvern nr. 1586/2006
953	Lacul Techirghiol	Ramsar	RO1610	RORMS0005	Hotarârea de guvern nr. 1586/2006
954	Parcul Natural Porțile de Fier	Ramsar	RO1946	RORMS0006	
955	Tinovul Poiana Stampei	Ramsar	RO2003	RORMS0007	
956	Parcul Natural Comana	Ramsar	RO2004	RORMS0008	
957	Bistreț	Ramsar	RO2063	RORMS0009	
958	Iezerul Călărași	Ramsar	RO2064	RORMS0010	
959	Confluența Olt - Dunăre	Ramsar	RO2065	RORMS0011	
960	Suhaia	Ramsar	RO2066	RORMS0012	
961	Blahnița	Ramsar	RO2110	RORMS0013	
962	Brațul Borcea	Ramsar	RO2111	RORMS0014	
963	Calafat - Ciuperceni - Dunăre	Ramsar	RO2112	RORMS0015	
964	Canaralele de la Hârșova	Ramsar	RO2113	RORMS0016	
965	Ostroavele Dunării - Bucgeac - Iortmac	Ramsar	RO2114	RORMS0017	
966	Confluența Jiu - Dunăre	Ramsar	RO2115	RORMS0018	
967	Dunărea Veche - Brațul Măcin	Ramsar	RO2116	RORMS0019	
968	Aninișurile de pe Târlung	SCI	ROSCI0001	ROSCI0001	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
969	Apuseni	SCI	ROSCI0002	ROSCI0002	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
970	Arboretele de castan comestibil de la Baia Mare	SCI	ROSCI0003	ROSCI0003	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
971	Băgău	SCI	ROSCI0004	ROSCI0004	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

972	Balta Albă - Amara - Jirlău - Lacul Sărat Căineni	SCI	ROSCI0005	ROSCI0005	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
973	Balta Mică a Brăilei	SCI	ROSCI0006	ROSCI0006	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
974	Bazinul Ciucului de Jos	SCI	ROSCI0007	ROSCI0007	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
975	Betfia	SCI	ROSCI0008	ROSCI0008	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
976	Bisoca	SCI	ROSCI0009	ROSCI0009	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
977	Bistrița Aurie	SCI	ROSCI0010	ROSCI0010	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
978	Braniștea Catârilor	SCI	ROSCI0011	ROSCI0011	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
979	Brațul Măcin	SCI	ROSCI0012	ROSCI0012	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
980	Bucegi	SCI	ROSCI0013	ROSCI0013	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
981	Bucșani	SCI	ROSCI0014	ROSCI0014	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
982	Buila - Vânturarița	SCI	ROSCI0015	ROSCI0015	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
983	Buteasa	SCI	ROSCI0016	ROSCI0016	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
984	Căldările Zăbalei	SCI	ROSCI0018	ROSCI0018	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
985	Călimani - Gurghiu	SCI	ROSCI0019	ROSCI0019	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
986	Câmpia Careiului	SCI	ROSCI0020	ROSCI0020	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
987	Câmpia Ierului	SCI	ROSCI0021	ROSCI0021	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
988	Canaralele Dunării	SCI	ROSCI0022	ROSCI0022	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
989	Cascada Mișina	SCI	ROSCI0023	ROSCI0023	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
990	Ceahlău	SCI	ROSCI0024	ROSCI0024	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
991	Cefa	SCI	ROSCI0025	ROSCI0025	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
992	Cenaru	SCI	ROSCI0026	ROSCI0026	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
993	Cheile Bicazului - Hășmaș	SCI	ROSCI0027	ROSCI0027	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
994	Cheile Cernei	SCI	ROSCI0028	ROSCI0028	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
995	Cheile Glodului, Cibului și Măzii	SCI	ROSCI0029	ROSCI0029	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
996	Cheile Lăpușului	SCI	ROSCI0030	ROSCI0030	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
997	Cheile Nerei - Beușnița	SCI	ROSCI0031	ROSCI0031	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

998	Cheile Rudăriei	SCI	ROSCI0032	ROSCI0032	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
999	Cheile Șugăului - Munticelu	SCI	ROSCI0033	ROSCI0033	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1000	Cheile Turenilor	SCI	ROSCI0034	ROSCI0034	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1001	Cheile Turzii	SCI	ROSCI0035	ROSCI0035	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1002	Cheile Vârghișului	SCI	ROSCI0036	ROSCI0036	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1003	Ciomad - Balványos	SCI	ROSCI0037	ROSCI0037	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1004	Ciucaș	SCI	ROSCI0038	ROSCI0038	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1005	Ciuperceni - Desa	SCI	ROSCI0039	ROSCI0039	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1006	Coasta Lunii	SCI	ROSCI0040	ROSCI0040	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1007	Coasta Rupturile Tanacu	SCI	ROSCI0041	ROSCI0041	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1008	Codru Moma	SCI	ROSCI0042	ROSCI0042	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1009	Comana	SCI	ROSCI0043	ROSCI0043	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1010	Corabia - Turnu Măgurele	SCI	ROSCI0044	ROSCI0044	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1011	Coridorul Jiului	SCI	ROSCI0045	ROSCI0045	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1012	Cozia	SCI	ROSCI0046	ROSCI0046	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1013	Creasta Nemirei	SCI	ROSCI0047	ROSCI0047	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1014	Crișul Alb	SCI	ROSCI0048	ROSCI0048	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1015	Crișul Negru	SCI	ROSCI0049	ROSCI0049	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1016	Crișul Repede amonte de Oradea	SCI	ROSCI0050	ROSCI0050	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1017	Cușma	SCI	ROSCI0051	ROSCI0051	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1018	Dăncioanea	SCI	ROSCI0052	ROSCI0052	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1019	Dealul Alah Bair	SCI	ROSCI0053	ROSCI0053	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1020	Dealul Cetății Deva	SCI	ROSCI0054	ROSCI0054	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1021	Dealul Cetății Lempeș - Mlaștina Hărman	SCI	ROSCI0055	ROSCI0055	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1022	Dealul Ciocaș - Dealul Vițelului	SCI	ROSCI0056	ROSCI0056	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1023	Dealul Istrița	SCI	ROSCI0057	ROSCI0057	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1024	Dealul lui Dumnezeu	SCI	ROSCI0058	ROSCI0058	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1025	Dealul Perchiu	SCI	ROSCI0059	ROSCI0059	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1026	Dealurile Agighiolului	SCI	ROSCI0060	ROSCI0060	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1027	Defileul Crișului Negru	SCI	ROSCI0061	ROSCI0061	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1028	Defileul Crișului Repede - Pădurea Craiului	SCI	ROSCI0062	ROSCI0062	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1029	Defileul Jiului	SCI	ROSCI0063	ROSCI0063	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1030	Defileul Mureșului	SCI	ROSCI0064	ROSCI0064	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1031	Delta Dunării	SCI	ROSCI0065	ROSCI0065	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1032	Delta Dunării - zona marină	SCI	ROSCI0066	ROSCI0066	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1033	Deniz Tepe	SCI	ROSCI0067	ROSCI0067	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1034	Diosig	SCI	ROSCI0068	ROSCI0068	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1035	Domogled - Valea Cernei	SCI	ROSCI0069	ROSCI0069	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1036	Drocea	SCI	ROSCI0070	ROSCI0070	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1037	Dumbrăveni - Valea Urluia - Lacul Vederoasa	SCI	ROSCI0071	ROSCI0071	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1038	Dunele de nisip de la Hanul Conachi	SCI	ROSCI0072	ROSCI0072	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1039	Dunele marine de la Agigea	SCI	ROSCI0073	ROSCI0073	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1040	Făgetul Clujului - Valea Morii	SCI	ROSCI0074	ROSCI0074	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1041	Pădurea Pătrăuți	SCI	ROSCI0075	ROSCI0075	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1042	Dealul Mare - Hârlău	SCI	ROSCI0076	ROSCI0076	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1043	Fânațele Bârca	SCI	ROSCI0077	ROSCI0077	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1044	Fânațele de pe Dealul Corhan - Săbed	SCI	ROSCI0079	ROSCI0079	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1045	Fânațurile de la Glodeni	SCI	ROSCI0080	ROSCI0080	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1046	Fânețele seculare Frumoasa	SCI	ROSCI0081	ROSCI0081	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1047	Fânețele seculare Ponoare	SCI	ROSCI0082	ROSCI0082	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1048	Fântânița Murfatlar	SCI	ROSCI0083	ROSCI0083	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1049	Ferice - Plai	SCI	ROSCI0084	ROSCI0084	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1050	Frumoasa	SCI	ROSCI0085	ROSCI0085	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1051	Găina - Lucina	SCI	ROSCI0086	ROSCI0086	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1052	Grădiștea Muncelului - Cioclovina	SCI	ROSCI0087	ROSCI0087	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1053	Gura Vedei - Șaica - Slobozia	SCI	ROSCI0088	ROSCI0088	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1054	Gutâi - Creasta Cocoșului	SCI	ROSCI0089	ROSCI0089	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1055	Harghita Mădăraș	SCI	ROSCI0090	ROSCI0090	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1056	Herculian	SCI	ROSCI0091	ROSCI0091	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1057	Igniș	SCI	ROSCI0092	ROSCI0092	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1058	Insulele Stepice Șura Mică - Slimnic	SCI	ROSCI0093	ROSCI0093	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1059	Izvoarele sulfuroase submarine de la Mangalia	SCI	ROSCI0094	ROSCI0094	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1060	La Sărătura	SCI	ROSCI0095	ROSCI0095	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1061	Lacul Bâlbâitoarea	SCI	ROSCI0096	ROSCI0096	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1062	Lacul Negru	SCI	ROSCI0097	ROSCI0097	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1063	Lacul Pețea	SCI	ROSCI0098	ROSCI0098	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1064	Lacul Știucilor - Sic - Puini - Bonțida	SCI	ROSCI0099	ROSCI0099	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1065	Lacurile Fărăgău - Glodeni	SCI	ROSCI0100	ROSCI0100	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1066	Larion	SCI	ROSCI0101	ROSCI0101	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1067	Leaota	SCI	ROSCI0102	ROSCI0102	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1068	Lunca Buzăului	SCI	ROSCI0103	ROSCI0103	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1069	Lunca Inferioară a Crișului Repede	SCI	ROSCI0104	ROSCI0104	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1070	Lunca Joasă a Prutului	SCI	ROSCI0105	ROSCI0105	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1071	Lunca Mijlocie a Argeșului	SCI	ROSCI0106	ROSCI0106	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1072	Lunca Mircești	SCI	ROSCI0107	ROSCI0107	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1073	Lunca Mureșului Inferior	SCI	ROSCI0108	ROSCI0108	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1074	Lunca Timișului	SCI	ROSCI0109	ROSCI0109	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1075	Măgurile Băiței	SCI	ROSCI0110	ROSCI0110	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1076	Mestecănișul de la Reci	SCI	ROSCI0111	ROSCI0111	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1077	Mlaca Tătarilor	SCI	ROSCI0112	ROSCI0112	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1078	Mlaștina după Luncă	SCI	ROSCI0113	ROSCI0113	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1079	Mlaștina Hergheliei - Obanul Mare și Peștera Movilei	SCI	ROSCI0114	ROSCI0114	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1080	Mlaștina Satchinez	SCI	ROSCI0115	ROSCI0115	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1081	Molhașurile Căpățanei	SCI	ROSCI0116	ROSCI0116	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1082	Movila lui Burcel	SCI	ROSCI0117	ROSCI0117	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1083	Movilele de la Păucea	SCI	ROSCI0118	ROSCI0118	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1084	Muntele Mare	SCI	ROSCI0119	ROSCI0119	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1085	Muntele Tâmpa	SCI	ROSCI0120	ROSCI0120	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1086	Muntele Vulcan	SCI	ROSCI0121	ROSCI0121	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1087	Munții Făgăraș	SCI	ROSCI0122	ROSCI0122	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1088	Munții Măcinului	SCI	ROSCI0123	ROSCI0123	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1089	Munții Maramureșului	SCI	ROSCI0124	ROSCI0124	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1090	Munții Rodnei	SCI	ROSCI0125	ROSCI0125	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1091	Munții Țarcu	SCI	ROSCI0126	ROSCI0126	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1092	Muntioru Ursoaia	SCI	ROSCI0127	ROSCI0127	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1093	Nordul Gorjului de Est	SCI	ROSCI0128	ROSCI0128	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1094	Nordul Gorjului de Vest	SCI	ROSCI0129	ROSCI0129	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1095	Oituz - Ojdula	SCI	ROSCI0130	ROSCI0130	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1096	Oltenița - Mostiștea - Chiciu	SCI	ROSCI0131	ROSCI0131	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1097	Oltul Mijlociu - Cibin - Hârtibaciu	SCI	ROSCI0132	ROSCI0132	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1098	Pădurea Bădeana	SCI	ROSCI0133	ROSCI0133	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1099	Pădurea Balta - Munteni	SCI	ROSCI0134	ROSCI0134	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1100	Pădurea Bârnova - Repedeș	SCI	ROSCI0135	ROSCI0135	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1101	Pădurea Bejan	SCI	ROSCI0136	ROSCI0136	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1102	Pădurea Bogății	SCI	ROSCI0137	ROSCI0137	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1103	Pădurea Bolintin	SCI	ROSCI0138	ROSCI0138	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1104	Pădurea Breana - Roșcani	SCI	ROSCI0139	ROSCI0139	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1105	Pădurea Călugărească	SCI	ROSCI0140	ROSCI0140	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1106	Pădurea Ciornohal	SCI	ROSCI0141	ROSCI0141	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1107	Pădurea Dălhăuți	SCI	ROSCI0142	ROSCI0142	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1108	Pădurea de gorun și stejar de la Dosul Fânațului	SCI	ROSCI0143	ROSCI0143	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1109	Pădurea de gorun și stejar de pe Dealul Purcărețului	SCI	ROSCI0144	ROSCI0144	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1110	Pădurea de la Alparea	SCI	ROSCI0145	ROSCI0145	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1111	Pădurea de stejar pufos de la Hoia	SCI	ROSCI0146	ROSCI0146	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1112	Pădurea de stejar pufos de la Mirăslău	SCI	ROSCI0147	ROSCI0147	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1113	Pădurea de stejar pufos de la Petiș	SCI	ROSCI0148	ROSCI0148	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1114	Pădurea Eseschioi - Lacul Bugeac	SCI	ROSCI0149	ROSCI0149	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1115	Pădurea Gârboavele	SCI	ROSCI0151	ROSCI0151	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1116	Pădurea Floreanu - Frumușica - Ciurea	SCI	ROSCI0152	ROSCI0152	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1117	Pădurea Glodeasa	SCI	ROSCI0153	ROSCI0153	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1118	Pădurea Glodeni	SCI	ROSCI0154	ROSCI0154	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1119	Pădurea Goroniște	SCI	ROSCI0155	ROSCI0155	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1120	Munții Goșman	SCI	ROSCI0156	ROSCI0156	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1121	Pădurea Hagieni - Cotul Văii	SCI	ROSCI0157	ROSCI0157	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1122	Pădurea Bălteni - Hârboanca	SCI	ROSCI0158	ROSCI0158	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1123	Pădurea Homița	SCI	ROSCI0159	ROSCI0159	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1124	Pădurea Icușeni	SCI	ROSCI0160	ROSCI0160	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1125	Pădurea Medeleni	SCI	ROSCI0161	ROSCI0161	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1126	Lunca Siretului Inferior	SCI	ROSCI0162	ROSCI0162	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1127	Pădurea Mogoș - Mățele	SCI	ROSCI0163	ROSCI0163	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1128	Pădurea Plopeni	SCI	ROSCI0164	ROSCI0164	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1129	Pădurea Pogănești	SCI	ROSCI0165	ROSCI0165	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1130	Pădurea Reșca Hotărani	SCI	ROSCI0166	ROSCI0166	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1131	Pădurea Roșcani	SCI	ROSCI0167	ROSCI0167	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1132	Pădurea Sarului	SCI	ROSCI0168	ROSCI0168	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1133	Pădurea Seaca - Movileni	SCI	ROSCI0169	ROSCI0169	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1134	Pădurea și mlaștinile eutrofe de la Prejmer	SCI	ROSCI0170	ROSCI0170	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1135	Pădurea și pajiștile de la Mârzești	SCI	ROSCI0171	ROSCI0171	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1136	Pădurea și Valea Canaraua Fetii - Iortmac	SCI	ROSCI0172	ROSCI0172	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1137	Pădurea Stârmina	SCI	ROSCI0173	ROSCI0173	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1138	Pădurea Studinița	SCI	ROSCI0174	ROSCI0174	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1139	Pădurea Tălășmani	SCI	ROSCI0175	ROSCI0175	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1140	Pădurea Tătăruși	SCI	ROSCI0176	ROSCI0176	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1141	Pădurea Topana	SCI	ROSCI0177	ROSCI0177	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1142	Pădurea Torcești	SCI	ROSCI0178	ROSCI0178	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1143	Pădurea Troianu	SCI	ROSCI0179	ROSCI0179	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1144	Pădurea Uricani	SCI	ROSCI0181	ROSCI0181	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1145	Pădurea Verdele	SCI	ROSCI0182	ROSCI0182	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1146	Pădurea Vlădila	SCI	ROSCI0183	ROSCI0183	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1147	Pădurea Zamostea - Lunca	SCI	ROSCI0184	ROSCI0184	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1148	Păduricea de la Santău	SCI	ROSCI0185	ROSCI0185	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1149	Pădurile de Stejar Pufos de pe Târnavă Mare	SCI	ROSCI0186	ROSCI0186	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1150	Pajiștile lui Suci	SCI	ROSCI0187	ROSCI0187	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1151	Parâng	SCI	ROSCI0188	ROSCI0188	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1152	Pârâul Barlangos	SCI	ROSCI0189	ROSCI0189	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1153	Penteleu	SCI	ROSCI0190	ROSCI0190	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1154	Peștera Limanu	SCI	ROSCI0191	ROSCI0191	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1155	Peștera Măgurici	SCI	ROSCI0192	ROSCI0192	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1156	Peștera Tăușoare	SCI	ROSCI0193	ROSCI0193	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1157	Piatra Craiului	SCI	ROSCI0194	ROSCI0194	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1158	Piatra Mare	SCI	ROSCI0195	ROSCI0195	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1159	Pietrosul Broștenilor - Cheile Zugrenilor	SCI	ROSCI0196	ROSCI0196	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1160	Plaja submersă Eforie Nord - Eforie Sud	SCI	ROSCI0197	ROSCI0197	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1161	Platoul Mehedinți	SCI	ROSCI0198	ROSCI0198	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1162	Platoul Meledic	SCI	ROSCI0199	ROSCI0199	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1163	Platoul Vașcău	SCI	ROSCI0200	ROSCI0200	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1164	Podișul Nord Dobrogean	SCI	ROSCI0201	ROSCI0201	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1165	Silvostepa Olteniei	SCI	ROSCI0202	ROSCI0202	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1166	Poiana cu narcise de la Negrași	SCI	ROSCI0203	ROSCI0203	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1167	Poiana Muntioru	SCI	ROSCI0204	ROSCI0204	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1168	Poienile cu narcise de la Dumbrava Vadului	SCI	ROSCI0205	ROSCI0205	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1169	Porțile de Fier	SCI	ROSCI0206	ROSCI0206	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1170	Postăvarul	SCI	ROSCI0207	ROSCI0207	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1171	Putna - Vrancea	SCI	ROSCI0208	ROSCI0208	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1172	Racâș - Hida	SCI	ROSCI0209	ROSCI0209	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1173	Râpa Lechința	SCI	ROSCI0210	ROSCI0210	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1174	Podișul Secașelor	SCI	ROSCI0211	ROSCI0211	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1175	Rarău - Giupalău	SCI	ROSCI0212	ROSCI0212	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1176	Râul Prut	SCI	ROSCI0213	ROSCI0213	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1177	Râul Tur	SCI	ROSCI0214	ROSCI0214	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1178	Recifii Jurasici Cheia	SCI	ROSCI0215	ROSCI0215	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1179	Reghiu Scruntar	SCI	ROSCI0216	ROSCI0216	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1180	Retezat	SCI	ROSCI0217	ROSCI0217	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1181	Dealul Mocrei - Rovina - Ineu	SCI	ROSCI0218	ROSCI0218	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1182	Rusca Montană	SCI	ROSCI0219	ROSCI0219	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1183	Săcueni	SCI	ROSCI0220	ROSCI0220	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1184	Sărăturile din Valea Ilenei	SCI	ROSCI0221	ROSCI0221	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1185	Sărăturile Jijia Inferioară - Prut	SCI	ROSCI0222	ROSCI0222	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1186	Sărăturile Ocna Veche	SCI	ROSCI0223	ROSCI0223	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1187	Scroviștea	SCI	ROSCI0224	ROSCI0224	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1188	Seaca - Optășani	SCI	ROSCI0225	ROSCI0225	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1189	Semenic - Cheile Carașului	SCI	ROSCI0226	ROSCI0226	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1190	Sighișoara - Târnavă Mare	SCI	ROSCI0227	ROSCI0227	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1191	Șindrilița	SCI	ROSCI0228	ROSCI0228	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1192	Siriu	SCI	ROSCI0229	ROSCI0229	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1193	Slănic	SCI	ROSCI0230	ROSCI0230	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1194	Nădab - Socodor - Vârșad	SCI	ROSCI0231	ROSCI0231	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1195	Someșul Mare Superior	SCI	ROSCI0232	ROSCI0232	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1196	Someșul Rece	SCI	ROSCI0233	ROSCI0233	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1197	Stâncă Ștefănești	SCI	ROSCI0234	ROSCI0234	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1198	Stâncă Tohani	SCI	ROSCI0235	ROSCI0235	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1199	Strei - Hațeg	SCI	ROSCI0236	ROSCI0236	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1200	Suatu - Cojocna - Crairât	SCI	ROSCI0238	ROSCI0238	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1201	Târnovu Mare - Latorița	SCI	ROSCI0239	ROSCI0239	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1202	Tășad	SCI	ROSCI0240	ROSCI0240	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1203	Tinovul Apa Lina - Honcsok	SCI	ROSCI0241	ROSCI0241	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1204	Tinovul Apa Roșie	SCI	ROSCI0242	ROSCI0242	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1205	Tinovul de la Dealul Albinelor	SCI	ROSCI0243	ROSCI0243	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1206	Tinovul de la Fântâna Brazilor	SCI	ROSCI0244	ROSCI0244	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1207	Tinovul de la Românești	SCI	ROSCI0245	ROSCI0245	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1208	Tinovul Luci	SCI	ROSCI0246	ROSCI0246	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1209	Tinovul Mare Poiana Stampei	SCI	ROSCI0247	ROSCI0247	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1210	Tinovul Mohoș - Lacul Sf. Ana	SCI	ROSCI0248	ROSCI0248	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1211	Tinovul Șaru Dornei	SCI	ROSCI0249	ROSCI0249	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1212	Ținutul Pădurenilor	SCI	ROSCI0250	ROSCI0250	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1213	Tisa Superioară	SCI	ROSCI0251	ROSCI0251	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1214	Toplița - Scaunul Rotund Borsec	SCI	ROSCI0252	ROSCI0252	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1215	Trascău	SCI	ROSCI0253	ROSCI0253	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1216	Tufurile calcaroase din Valea Bobâlna	SCI	ROSCI0254	ROSCI0254	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1217	Turbăria de la Dersca	SCI	ROSCI0255	ROSCI0255	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1218	Turbăria Ruginosu Zagon	SCI	ROSCI0256	ROSCI0256	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1219	Tusa - Barcău	SCI	ROSCI0257	ROSCI0257	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1220	Văile Brătiei și Brătioarei	SCI	ROSCI0258	ROSCI0258	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1221	Valea Călmățuiului	SCI	ROSCI0259	ROSCI0259	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1222	Valea Cepelor	SCI	ROSCI0260	ROSCI0260	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1223	Valea Iadului	SCI	ROSCI0262	ROSCI0262	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1224	Valea Ierii	SCI	ROSCI0263	ROSCI0263	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1225	Valea Izei și Dealul Solovan	SCI	ROSCI0264	ROSCI0264	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1226	Valea lui David	SCI	ROSCI0265	ROSCI0265	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1227	Valea Oltețului	SCI	ROSCI0266	ROSCI0266	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1228	Valea Roșie	SCI	ROSCI0267	ROSCI0267	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1229	Valea Vâlsanului	SCI	ROSCI0268	ROSCI0268	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1230	Vama Veche - 2 Mai	SCI	ROSCI0269	ROSCI0269	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1231	Vânători-Neamț	SCI	ROSCI0270	ROSCI0270	Ordinul ministrului nr. 1964/2007

1232	Vulcanii Noroiși de la Pâclele Mari și Pâclele Mici	SCI	ROSCI0272	ROSCI0272	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1233	Zona marină de la Capul Tuzla	SCI	ROSCI0273	ROSCI0273	Ordinul ministrului nr. 1964/2007
1234	Agârbiciu	SCI	ROSCI0274	ROSCI0274	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1235	Bârsău - Șomcuta	SCI	ROSCI0275	ROSCI0275	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1236	Albești	SCI	ROSCI0276	ROSCI0276	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1237	Becicherecu Mic	SCI	ROSCI0277	ROSCI0277	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1238	Bordușani - Borcea	SCI	ROSCI0278	ROSCI0278	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1239	Borzont	SCI	ROSCI0279	ROSCI0279	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1240	Buzăul Superior	SCI	ROSCI0280	ROSCI0280	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1241	Cap Aurora	SCI	ROSCI0281	ROSCI0281	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1242	Arpașu de Sus	SCI	ROSCI0282	ROSCI0282	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1243	Cheile Doftanei	SCI	ROSCI0283	ROSCI0283	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1244	Cheile Teregovei	SCI	ROSCI0284	ROSCI0284	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1245	Codrii seculari de la Strâmbu - Băiuț	SCI	ROSCI0285	ROSCI0285	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1246	Colinele Elanului	SCI	ROSCI0286	ROSCI0286	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1247	Comloșu Mare	SCI	ROSCI0287	ROSCI0287	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1248	Băilești	SCI	ROSCI0288	ROSCI0288	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1249	Coridorul Drocea - Codru Moma	SCI	ROSCI0289	ROSCI0289	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1250	Coridorul Ialomiței	SCI	ROSCI0290	ROSCI0290	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1251	Coridorul Munții Bihorului - Codru Moma	SCI	ROSCI0291	ROSCI0291	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1252	Coridorul Rusca Montană - Țarcu - Retezat	SCI	ROSCI0292	ROSCI0292	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1253	Costinești - 23 August	SCI	ROSCI0293	ROSCI0293	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011

1254	Crișul Alb între Gurahonț și Ineu	SCI	ROSCI0294	ROSCI0294	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1255	Dealurile Clujului de Est	SCI	ROSCI0295	ROSCI0295	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1256	Dealurile Drăgășaniului	SCI	ROSCI0296	ROSCI0296	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1257	Dealurile Târnavei Mici - Bicheș	SCI	ROSCI0297	ROSCI0297	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1258	Defileul Crișului Alb	SCI	ROSCI0298	ROSCI0298	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1259	Dunărea la Gârla Mare - Maglavit	SCI	ROSCI0299	ROSCI0299	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1260	Fânațele Pietroasa - Podeni	SCI	ROSCI0300	ROSCI0300	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1261	Bogata	SCI	ROSCI0301	ROSCI0301	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1262	Bozânta	SCI	ROSCI0302	ROSCI0302	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1263	Hârtibaciu Sud - Est	SCI	ROSCI0303	ROSCI0303	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1264	Hârtibaciu Sud - Vest	SCI	ROSCI0304	ROSCI0304	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1265	Ianca - Popu - Sărat - Comăneasca	SCI	ROSCI0305	ROSCI0305	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1266	Jiana	SCI	ROSCI0306	ROSCI0306	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1267	Lacul Sărat - Brăila	SCI	ROSCI0307	ROSCI0307	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1268	Lacul și Pădurea Cernica	SCI	ROSCI0308	ROSCI0308	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1269	Lacurile din jurul Măscurei	SCI	ROSCI0309	ROSCI0309	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1270	Lacurile Fălticeni	SCI	ROSCI0310	ROSCI0310	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1271	Canionul Viteaz	SCI	ROSCI0311	ROSCI0311	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1272	Castanii comestibili de la Buia	SCI	ROSCI0312	ROSCI0312	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1273	Confluența Mureș cu Arieș	SCI	ROSCI0313	ROSCI0313	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1274	Lozna	SCI	ROSCI0314	ROSCI0314	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1275	Lunca Chineja	SCI	ROSCI0315	ROSCI0315	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011

1276	Lunca Râului Doamnei	SCI	ROSCI0316	ROSCI0316	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1277	Cordăreni - Vorniceni	SCI	ROSCI0317	ROSCI0317	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1278	Măgura Târgu Ocna	SCI	ROSCI0318	ROSCI0318	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1279	Mlaștina de la Fetești	SCI	ROSCI0319	ROSCI0319	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1280	Mociar	SCI	ROSCI0320	ROSCI0320	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1281	Moldova Superioară	SCI	ROSCI0321	ROSCI0321	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1282	Muntele Șes	SCI	ROSCI0322	ROSCI0322	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1283	Munții Ciucului	SCI	ROSCI0323	ROSCI0323	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1284	Munții Bihor	SCI	ROSCI0324	ROSCI0324	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1285	Munții Metaliferi	SCI	ROSCI0325	ROSCI0325	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1286	Muscelele Argeșului	SCI	ROSCI0326	ROSCI0326	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1287	Nemira - Lapoș	SCI	ROSCI0327	ROSCI0327	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1288	Obcinele Bucovinei	SCI	ROSCI0328	ROSCI0328	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1289	Oltul Superior	SCI	ROSCI0329	ROSCI0329	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1290	Osești - Bârzești	SCI	ROSCI0330	ROSCI0330	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1291	Pajiștile Balda - Frata - Miheșu de Câmpie	SCI	ROSCI0331	ROSCI0331	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1292	Coșava Mică	SCI	ROSCI0332	ROSCI0332	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1293	Pajiștile Sărmășel - Milaș - Urmeniș	SCI	ROSCI0333	ROSCI0333	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1294	Pădurea Buciumeni - Homocea	SCI	ROSCI0334	ROSCI0334	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1295	Pădurea Dobrina - Huși	SCI	ROSCI0335	ROSCI0335	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1296	Pădurea Dumbrava	SCI	ROSCI0336	ROSCI0336	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1297	Pădurea Neudorfului	SCI	ROSCI0337	ROSCI0337	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011

1298	Pădurea Paniova	SCI	ROSCI0338	ROSCI0338	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1299	Pădurea Povernii - Valea Cernița	SCI	ROSCI0339	ROSCI0339	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1300	Cuiugiuc	SCI	ROSCI0340	ROSCI0340	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1301	Pădurea și Lacul Stolnici	SCI	ROSCI0341	ROSCI0341	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1302	Pădurea Târgu Mureș	SCI	ROSCI0342	ROSCI0342	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1303	Pădurile din Silvostepa Mostiștei	SCI	ROSCI0343	ROSCI0343	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1304	Pădurile din Sudul Piemontului Cândești	SCI	ROSCI0344	ROSCI0344	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1305	Pajiștea Cenad	SCI	ROSCI0345	ROSCI0345	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1306	Pajiștea Ciacova	SCI	ROSCI0346	ROSCI0346	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1307	Pajiștea Fegernic	SCI	ROSCI0347	ROSCI0347	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1308	Pajiștea Jebel	SCI	ROSCI0348	ROSCI0348	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1309	Pajiștea Pesac	SCI	ROSCI0349	ROSCI0349	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1310	Lunca Teuzului	SCI	ROSCI0350	ROSCI0350	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1311	Culmea Cucuieti	SCI	ROSCI0351	ROSCI0351	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1312	Perșani	SCI	ROSCI0352	ROSCI0352	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1313	Peștera - Deleni	SCI	ROSCI0353	ROSCI0353	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1314	Platforma Cotmeana	SCI	ROSCI0354	ROSCI0354	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1315	Podișul Lipovei - Poiana Ruscă	SCI	ROSCI0355	ROSCI0355	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1316	Poienile de la Șard	SCI	ROSCI0356	ROSCI0356	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1317	Porumbeni	SCI	ROSCI0357	ROSCI0357	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1318	Pricop - Huta - Certeze	SCI	ROSCI0358	ROSCI0358	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1319	Prigoria - Bengești	SCI	ROSCI0359	ROSCI0359	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011

1320	Râul Bârlad între Zorleni și Gura Gârbăvoțului	SCI	ROSCI0360	ROSCI0360	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1321	Râul Caraș	SCI	ROSCI0361	ROSCI0361	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1322	Râul Gilort	SCI	ROSCI0362	ROSCI0362	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1323	Râul Moldova între Oniceni și Mitești	SCI	ROSCI0363	ROSCI0363	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1324	Râul Moldova între Tupilați și Roman	SCI	ROSCI0364	ROSCI0364	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1325	Râul Moldova între Păltinoasa și Ruși	SCI	ROSCI0365	ROSCI0365	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1326	Râul Motru	SCI	ROSCI0366	ROSCI0366	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1327	Râul Mureș între Morești și Ogra	SCI	ROSCI0367	ROSCI0367	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1328	Râul Mureș între Deda și Reghin	SCI	ROSCI0368	ROSCI0368	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1329	Râul Mureș între Iernuțeni și Periș	SCI	ROSCI0369	ROSCI0369	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1330	Râul Mureș între Lipova și Păuliș	SCI	ROSCI0370	ROSCI0370	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1331	Cumpărătura	SCI	ROSCI0371	ROSCI0371	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1332	Dăbuleni - Potelu	SCI	ROSCI0372	ROSCI0372	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1333	Râul Mureș între Brănișca și Ilia	SCI	ROSCI0373	ROSCI0373	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1334	Râul Negru	SCI	ROSCI0374	ROSCI0374	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1335	Râul Nera între Bozovici și Mocerîș	SCI	ROSCI0375	ROSCI0375	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1336	Râul Olt între Mărunței și Turnu Măgurele	SCI	ROSCI0376	ROSCI0376	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1337	Râul Putna	SCI	ROSCI0377	ROSCI0377	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1338	Râul Siret între Pașcani și Roman	SCI	ROSCI0378	ROSCI0378	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1339	Râul Suceava	SCI	ROSCI0379	ROSCI0379	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1340	Râul Suceava Liteni	SCI	ROSCI0380	ROSCI0380	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1341	Râul Târgului - Argeșel - Râușor	SCI	ROSCI0381	ROSCI0381	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011

1342	Râul Târnava Mare între Copșa Mică și Mihalț	SCI	ROSCI0382	ROSCI0382	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1343	Râul Târnava Mare între Odorheiu Secuiesc și Vânători	SCI	ROSCI0383	ROSCI0383	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1344	Râul Târnava Mică	SCI	ROSCI0384	ROSCI0384	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1345	Râul Timiș între Rusca și Prisaca	SCI	ROSCI0385	ROSCI0385	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1346	Râul Vedea	SCI	ROSCI0386	ROSCI0386	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1347	Salonta	SCI	ROSCI0387	ROSCI0387	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1348	Sărăturile de la Foieni - Grăniceri	SCI	ROSCI0388	ROSCI0388	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1349	Sărăturile de la Gura Ialomiței - Mihai Bravu	SCI	ROSCI0389	ROSCI0389	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1350	Sărăturile Dinaș	SCI	ROSCI0390	ROSCI0390	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1351	Siretul Mijlociu - Bucecea	SCI	ROSCI0391	ROSCI0391	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1352	Slatina	SCI	ROSCI0392	ROSCI0392	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1353	Someșul Mare	SCI	ROSCI0393	ROSCI0393	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1354	Someșul Mic	SCI	ROSCI0394	ROSCI0394	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1355	Soveja	SCI	ROSCI0395	ROSCI0395	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1356	Dealul Pădurea Murei - Sângeorzu Nou	SCI	ROSCI0396	ROSCI0396	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1357	Dealurile Podoleni	SCI	ROSCI0397	ROSCI0397	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1358	Straja - Cumpăna	SCI	ROSCI0398	ROSCI0398	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1359	Suharau - Darabani	SCI	ROSCI0399	ROSCI0399	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1360	Șieu - Budac	SCI	ROSCI0400	ROSCI0400	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1361	Turnu - Variașu	SCI	ROSCI0401	ROSCI0401	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1362	Valea din Sânanndrei	SCI	ROSCI0402	ROSCI0402	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1363	Vânju Mare	SCI	ROSCI0403	ROSCI0403	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011

1364	Dealurile Racovițeni	SCI	ROSCI0404	ROSCI0404	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1365	Dealurile Strehaia - Bâtlanele	SCI	ROSCI0405	ROSCI0405	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1366	Zarandul de Est	SCI	ROSCI0406	ROSCI0406	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1367	Zarandul de Vest	SCI	ROSCI0407	ROSCI0407	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1368	Zau de Câmpie	SCI	ROSCI0408	ROSCI0408	ORDIN nr. 2387 din 29 septembrie 2011
1369	Fânațele de la Bogdana	SCI	ROSCI0409	ROSCI0409	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1370	Fânațele de la Sucutard	SCI	ROSCI0410	ROSCI0410	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1371	Groșii Țibleșului	SCI	ROSCI0411	ROSCI0411	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1372	Ivrinezu	SCI	ROSCI0412	ROSCI0412	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1373	Lobul sudic al Câmpului de Phyllophora al lui Zernov	SCI	ROSCI0413	ROSCI0413	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1374	Lovrin	SCI	ROSCI0414	ROSCI0414	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1375	Lunca Bârsei	SCI	ROSCI0415	ROSCI0415	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1376	Măgura Bătarci	SCI	ROSCI0416	ROSCI0416	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1377	Manoleasa	SCI	ROSCI0417	ROSCI0417	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1378	Movilele de la Iacobeni	SCI	ROSCI0418	ROSCI0418	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1379	Mureșul Mijlociu - Cugir	SCI	ROSCI0419	ROSCI0419	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1380	Oprănești	SCI	ROSCI0420	ROSCI0420	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1381	Pădurea celor Două Veverițe	SCI	ROSCI0421	ROSCI0421	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1382	Pădurea Dandara - Corneanca	SCI	ROSCI0422	ROSCI0422	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1383	Pădurea Dorobanțul	SCI	ROSCI0423	ROSCI0423	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1384	Pădurea și Lacul Mărgineni	SCI	ROSCI0424	ROSCI0424	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1385	Pădurea Șemița	SCI	ROSCI0425	ROSCI0425	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016

1386	Pădurea Ștorobăneasa	SCI	ROSCI0426	ROSCI0426	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1387	Pajiștile de la Liteni - Săvădisla	SCI	ROSCI0427	ROSCI0427	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1388	Pajiștile de la Mănărade	SCI	ROSCI0428	ROSCI0428	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1389	Pajiștile de la Moriști și Cojocna	SCI	ROSCI0429	ROSCI0429	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1390	Pajiștile de la Tiur	SCI	ROSCI0430	ROSCI0430	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1391	Pajiștile dintre Șeica Mare și Veșeud	SCI	ROSCI0431	ROSCI0431	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1392	Prunișor	SCI	ROSCI0432	ROSCI0432	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1393	Seaca	SCI	ROSCI0433	ROSCI0433	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1394	Siretul Mijlociu	SCI	ROSCI0434	ROSCI0434	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1395	Someșul între Rona și Țicău	SCI	ROSCI0435	ROSCI0435	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1396	Someșul Inferior	SCI	ROSCI0436	ROSCI0436	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1397	Someșul Mare între Mica și Beclean	SCI	ROSCI0437	ROSCI0437	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1398	Spinoasa	SCI	ROSCI0438	ROSCI0438	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1399	Valea Chiuruților	SCI	ROSCI0439	ROSCI0439	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1400	Valea Șardului	SCI	ROSCI0440	ROSCI0440	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1401	Viile Tecii	SCI	ROSCI0441	ROSCI0441	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1402	Vlădaia - Oprișor	SCI	ROSCI0442	ROSCI0442	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1403	Aliman - Adamclisi	SPA	ROSPA0001	ROSPA0001	ORDIN nr. 46 din 12 ianuarie 2016
1404	Allah Bair - Capidava	SPA	ROSPA0002	ROSPA0002	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1405	Avrig - Scorei - Făgăraș	SPA	ROSPA0003	ROSPA0003	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1406	Balta Albă - Amara - Jirlău	SPA	ROSPA0004	ROSPA0004	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1407	Balta Mică a Brăilei	SPA	ROSPA0005	ROSPA0005	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007

1408	Balta Tătaru	SPA	ROSPA0006	ROSPA0006	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1409	Balta Vederoasa	SPA	ROSPA0007	ROSPA0007	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1410	Băneasa - Canaraua Fetei	SPA	ROSPA0008	ROSPA0008	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1411	Beștepe - Mahmudia	SPA	ROSPA0009	ROSPA0009	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1412	Bistreț	SPA	ROSPA0010	ROSPA0010	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1413	Blahnița	SPA	ROSPA0011	ROSPA0011	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1414	Brațul Borcea	SPA	ROSPA0012	ROSPA0012	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1415	Calafat - Ciuperceni - Dunăre	SPA	ROSPA0013	ROSPA0013	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1416	Câmpia Cermeiului	SPA	ROSPA0014	ROSPA0014	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1417	Câmpia Crișului Alb și Crișului Negru	SPA	ROSPA0015	ROSPA0015	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1418	Câmpia Nirului - Valea Ierului	SPA	ROSPA0016	ROSPA0016	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1419	Canaralele de la Hârșova	SPA	ROSPA0017	ROSPA0017	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1420	Cheile Bicazului - Hășmaș	SPA	ROSPA0018	ROSPA0018	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1421	Cheile Dobrogei	SPA	ROSPA0019	ROSPA0019	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1422	Cheile Nerei - Beușnița	SPA	ROSPA0020	ROSPA0020	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1423	Ciocănești - Dunăre	SPA	ROSPA0021	ROSPA0021	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1424	Comana	SPA	ROSPA0022	ROSPA0022	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1425	Confluența Jiu - Dunăre	SPA	ROSPA0023	ROSPA0023	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1426	Confluența Olt - Dunăre	SPA	ROSPA0024	ROSPA0024	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1427	Cozia - Buila - Vânturarița	SPA	ROSPA0025	ROSPA0025	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1428	Cursul Dunării - Baziaș - Porțile de Fier	SPA	ROSPA0026	ROSPA0026	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1429	Dealurile Homoroadelor	SPA	ROSPA0027	ROSPA0027	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007

1430	Dealurile Târnavelor și Valea Nirajului	SPA	ROSPA0028	ROSPA0028	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1431	Defileul Mureșului Inferior - Dealurile Lipovei	SPA	ROSPA0029	ROSPA0029	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1432	Defileul Mureșului Superior	SPA	ROSPA0030	ROSPA0030	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1433	Delta Dunării și Complexul Razim - Sinoie	SPA	ROSPA0031	ROSPA0031	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1434	Deniz Tepe	SPA	ROSPA0032	ROSPA0032	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1435	Depresiunea și Munții Giurgeului	SPA	ROSPA0033	ROSPA0033	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1436	Depresiunea și Munții Ciucului	SPA	ROSPA0034	ROSPA0034	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1437	Domogled - Valea Cernei	SPA	ROSPA0035	ROSPA0035	Hotarârea de guvern nr. 1284/2007
1438	Dumbrăveni	SPA	ROSPA0036	ROSPA0036	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1439	Dumbrăvița - Rotbav - Măgura Codlei	SPA	ROSPA0037	ROSPA0037	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1440	Dunăre - Oltenița	SPA	ROSPA0038	ROSPA0038	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1441	Dunăre - Ostroave	SPA	ROSPA0039	ROSPA0039	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1442	Dunărea Veche - Brațul Măcin	SPA	ROSPA0040	ROSPA0040	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1443	Eleșteiele Iernut - Cipău	SPA	ROSPA0041	ROSPA0041	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1444	Eleșteiele Jijiei și Miletinului	SPA	ROSPA0042	ROSPA0042	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1445	Frumoasa	SPA	ROSPA0043	ROSPA0043	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1446	Grădiștea - Căldărușani - Dridu	SPA	ROSPA0044	ROSPA0044	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1447	Grădiștea Muncelului - Ciclovina	SPA	ROSPA0045	ROSPA0045	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1448	Gruia - Gârla Mare	SPA	ROSPA0046	ROSPA0046	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1449	Hunedoara Timișană	SPA	ROSPA0047	ROSPA0047	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1450	Ianca - Plopu - Sărat	SPA	ROSPA0048	ROSPA0048	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1451	Iazurile de pe valea Ibănesei - Bașeului - Podrigăi	SPA	ROSPA0049	ROSPA0049	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007

1452	Iazurile Miheșu de Câmpie - Tăureni	SPA	ROSPA0050	ROSPA0050	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1453	Iezerul Călărași	SPA	ROSPA0051	ROSPA0051	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1454	Lacul Beibugeac	SPA	ROSPA0052	ROSPA0052	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1455	Lacul Bugeac	SPA	ROSPA0053	ROSPA0053	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1456	Lacul Dunăreni	SPA	ROSPA0054	ROSPA0054	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1457	Lacul Gălățui	SPA	ROSPA0055	ROSPA0055	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1458	Lacul Oltina	SPA	ROSPA0056	ROSPA0056	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1459	Lacul Siutghiol	SPA	ROSPA0057	ROSPA0057	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1460	Lacul Stânca Costești	SPA	ROSPA0058	ROSPA0058	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1461	Lacul Strachina	SPA	ROSPA0059	ROSPA0059	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1462	Lacurile Tașaul - Corbu	SPA	ROSPA0060	ROSPA0060	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1463	Lacul Techirghiol	SPA	ROSPA0061	ROSPA0061	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1464	Lacurile de acumulare de pe Argeș	SPA	ROSPA0062	ROSPA0062	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1465	Lacurile de acumulare Buhuși - Bacău - Berești	SPA	ROSPA0063	ROSPA0063	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1466	Lacurile Fălticeni	SPA	ROSPA0064	ROSPA0064	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1467	Lacurile Fundata - Amara	SPA	ROSPA0065	ROSPA0065	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1468	Limanu - Herghelia	SPA	ROSPA0066	ROSPA0066	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1469	Lunca Barcăului	SPA	ROSPA0067	ROSPA0067	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1470	Lunca inferioară a Turului	SPA	ROSPA0068	ROSPA0068	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1471	Lunca Mureșului Inferior	SPA	ROSPA0069	ROSPA0069	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1472	Lunca Prutului - Vlădești - Frumușița	SPA	ROSPA0070	ROSPA0070	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1473	Lunca Siretului Inferior	SPA	ROSPA0071	ROSPA0071	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007

1474	Luca Siretului Mijlociu	SPA	ROSPA0072	ROSPA0072	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1475	Măcin - Niculițel	SPA	ROSPA0073	ROSPA0073	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1476	Maglavit	SPA	ROSPA0074	ROSPA0074	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1477	Măgura Odobești	SPA	ROSPA0075	ROSPA0075	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1478	Marea Neagră	SPA	ROSPA0076	ROSPA0076	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1479	Măxineni	SPA	ROSPA0077	ROSPA0077	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1480	Mlaștina Satchinez	SPA	ROSPA0078	ROSPA0078	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1481	Mlaștinile Murani	SPA	ROSPA0079	ROSPA0079	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1482	Munții Almăjului - Locvei	SPA	ROSPA0080	ROSPA0080	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1483	Munții Apuseni - Vlădeasa	SPA	ROSPA0081	ROSPA0081	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1484	Munții Bodoc - Baraolt	SPA	ROSPA0082	ROSPA0082	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1485	Munții Rarău - Giumalău	SPA	ROSPA0083	ROSPA0083	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1486	Munții Retezat	SPA	ROSPA0084	ROSPA0084	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1487	Munții Rodnei	SPA	ROSPA0085	ROSPA0085	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1488	Munții Semenic - Cheile Carașului	SPA	ROSPA0086	ROSPA0086	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1489	Munții Trascăului	SPA	ROSPA0087	ROSPA0087	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1490	Munții Vrancei	SPA	ROSPA0088	ROSPA0088	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1491	Obcina Feredeului	SPA	ROSPA0089	ROSPA0089	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1492	Ostrovu Lung - Gostinu	SPA	ROSPA0090	ROSPA0090	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1493	Pădurea Babadag	SPA	ROSPA0091	ROSPA0091	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1494	Pădurea Bârnova	SPA	ROSPA0092	ROSPA0092	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1495	Pădurea Bogata	SPA	ROSPA0093	ROSPA0093	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007

1496	Pădurea Hagieni	SPA	ROSPA0094	ROSPA0094	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1497	Pădurea Macedonia	SPA	ROSPA0095	ROSPA0095	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1498	Pădurea Micleşti	SPA	ROSPA0096	ROSPA0096	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1499	Pescăria Cefa - Pădurea Rădvani	SPA	ROSPA0097	ROSPA0097	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1500	Piemontul Făgăraș	SPA	ROSPA0098	ROSPA0098	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1501	Podișul Hârtibaciului	SPA	ROSPA0099	ROSPA0099	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1502	Stepa Casimcea	SPA	ROSPA0100	ROSPA0100	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1503	Stepa Saraiu - Horea	SPA	ROSPA0101	ROSPA0101	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1504	Suhaia	SPA	ROSPA0102	ROSPA0102	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1505	Valea Alceului	SPA	ROSPA0103	ROSPA0103	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1506	Bazinul Fizeșului	SPA	ROSPA0104	ROSPA0104	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1507	Valea Mostiștea	SPA	ROSPA0105	ROSPA0105	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1508	Valea Oltului Inferior	SPA	ROSPA0106	ROSPA0106	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1509	Vânători-Neamț	SPA	ROSPA0107	ROSPA0107	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1510	Vedea - Dunăre	SPA	ROSPA0108	ROSPA0108	HOTĂRÂRE nr. 1.284 din 24 octombrie 2007
1511	Acumulările Belcești	SPA	ROSPA0109	ROSPA0109	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1512	Acumulările Rogojești - Bucecea	SPA	ROSPA0110	ROSPA0110	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1513	Berteștii de Sus - Gura Ialomiței	SPA	ROSPA0111	ROSPA0111	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1514	Câmpia Gherghiței	SPA	ROSPA0112	ROSPA0112	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1515	Cânepiști	SPA	ROSPA0113	ROSPA0113	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1516	Cursul Mijlociu al Someșului	SPA	ROSPA0114	ROSPA0114	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1517	Defileul Crișului Repede - Valea Iadului	SPA	ROSPA0115	ROSPA0115	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011

1518	Dorohoi - Șaua Bucecei	SPA	ROSPA0116	ROSPA0116	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1519	Drocea - Zarand	SPA	ROSPA0117	ROSPA0117	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1520	Grindu - Valea Măcrișului	SPA	ROSPA0118	ROSPA0118	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1521	Horga - Zorleni	SPA	ROSPA0119	ROSPA0119	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1522	Kogălniceanu - Gura Ialomiței	SPA	ROSPA0120	ROSPA0120	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1523	Lacul Brateș	SPA	ROSPA0121	ROSPA0121	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1524	Lacul și Pădurea Cernica	SPA	ROSPA0122	ROSPA0122	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1525	Lacurile de acumulare de pe Crișul Repede	SPA	ROSPA0123	ROSPA0123	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1526	Lacurile de pe Valea Ilfovului	SPA	ROSPA0124	ROSPA0124	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1527	Lacurile Vaduri și Pângărați	SPA	ROSPA0125	ROSPA0125	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1528	Livezile - Dolaț	SPA	ROSPA0126	ROSPA0126	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1529	Lunca Bârzavei	SPA	ROSPA0127	ROSPA0127	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1530	Lunca Timișului	SPA	ROSPA0128	ROSPA0128	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1531	Masivul Ceahlău	SPA	ROSPA0129	ROSPA0129	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1532	Mața - Cârja - Rădeanu	SPA	ROSPA0130	ROSPA0130	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1533	Munții Maramureșului	SPA	ROSPA0131	ROSPA0131	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1534	Munții Metaliferi	SPA	ROSPA0132	ROSPA0132	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1535	Munții Călimani	SPA	ROSPA0133	ROSPA0133	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1536	Munții Gutâi	SPA	ROSPA0134	ROSPA0134	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1537	Nisipurile de la Dăbuleni	SPA	ROSPA0135	ROSPA0135	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1538	Oltenița - Ulmeni	SPA	ROSPA0136	ROSPA0136	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1539	Pădurea Radomir	SPA	ROSPA0137	ROSPA0137	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011

1540	Piatra Șoimului - Scorțeni - Gîrleni	SPA	ROSPA0138	ROSPA0138	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1541	Piemontul Munților Metaliferi - Vințu	SPA	ROSPA0139	ROSPA0139	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1542	Scroviștea	SPA	ROSPA0140	ROSPA0140	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1543	Subcarpații Vrancei	SPA	ROSPA0141	ROSPA0141	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1544	Teremia Mare - Tomnatic	SPA	ROSPA0142	ROSPA0142	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1545	Tisa Superioară	SPA	ROSPA0143	ROSPA0143	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1546	Uivar - Diniăș	SPA	ROSPA0144	ROSPA0144	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1547	Valea Călmățuiului	SPA	ROSPA0145	ROSPA0145	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1548	Valea Călniștei	SPA	ROSPA0146	ROSPA0146	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1549	Valea Râului Negru	SPA	ROSPA0147	ROSPA0147	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1550	Vitânești - Răsmirești	SPA	ROSPA0148	ROSPA0148	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1551	Depresiunea Bozovici	SPA	ROSPA0149	ROSPA0149	HOTĂRÂRE nr. 971 din 5 octombrie 2011
1552	Acumulările Sârca - Podu Iloaiei	SPA	ROSPA0150	ROSPA0150	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1553	Ciobănița-Osmancea	SPA	ROSPA0151	ROSPA0151	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1554	Coridorul Ialomiței	SPA	ROSPA0152	ROSPA0152	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1555	Defileul Crișului Alb	SPA	ROSPA0153	ROSPA0153	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1556	Galicea Mare - Băilești	SPA	ROSPA0154	ROSPA0154	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1557	Goicea-Măceșu de Sus	SPA	ROSPA0155	ROSPA0155	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1558	Iazul Mare - Stăuceni - Drăceșani	SPA	ROSPA0156	ROSPA0156	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1559	Mlaștina Iezerul Dorohoi	SPA	ROSPA0157	ROSPA0157	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016

1560	Lacul Ciurbești-Fânațele Bârca	SPA	ROSPA0158	ROSPA0158	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1561	Lacurile din jurul Măscurei	SPA	ROSPA0159	ROSPA0159	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1562	Lunca Buzăului	SPA	ROSPA0160	ROSPA0160	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1563	Lunca Mijlocie a Argeșului	SPA	ROSPA0161	ROSPA0161	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1564	Mânjești	SPA	ROSPA0162	ROSPA0162	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1565	Pădurea Floreanu - Frumușica - Ciurea	SPA	ROSPA0163	ROSPA0163	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1566	Pescăria Nădlac	SPA	ROSPA0164	ROSPA0164	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1567	Piatra Craiului	SPA	ROSPA0165	ROSPA0165	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1568	Plopeni-Chirnogeni	SPA	ROSPA0166	ROSPA0166	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1569	Râul Bârlad între Zorleni și Gura Gârbăvoțului	SPA	ROSPA0167	ROSPA0167	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1570	Râul Prut	SPA	ROSPA0168	ROSPA0168	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1571	Tinovul Apa Lină - Honcsok	SPA	ROSPA0169	ROSPA0169	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1572	Valea Elanului	SPA	ROSPA0170	ROSPA0170	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1573	Valea Izei și Dealul Solovan	SPA	ROSPA0171	ROSPA0171	HOTĂRÂRE nr. 663 din 14 septembrie 2016
1574	Delta Dunării – sit al patrimoniului mondial	UNESCOWorldHeritage		ROWHS0001	

Tabelul numărul 2

Verificarea și corectarea denumirilor ariilor naturale protejate în concordanță cu toponimia aferentă materialelor cartografice care au stat la baza generării limitelor vectoriale pentru ariile naturale a căror denumire a fost necesară rectificarea

Corecții realizate asupra denumirilor ariilor protejate		
Cod Național	Denumirea actuală a ariei naturale protejate	Denumirea corectată a ariei naturale protejate
2.10.	Peștera Ghețarul Scărișoara PN - F	Peștera Ghețarul Scărișoara
2.11.	Peștera Ghețarul de la Vârtop PN - F	Peștera Ghețarul de la Vârtop
2.13.	Huda lui Papară PN-F	Huda lui Papară
2.22.	Șesul Craiului-Scărița Belioara	Șesul Craiului - Scărița Belioara
2.30.	Cheile Gârdișoarei PN - F	Cheile Gârdișoarei
2.31.	Cheile Ordâncușei PN - F	Cheile Ordâncușei
2.32.	Cheile Albacului PN - F	Cheile Albacului
2.41.	Cheile Văii Cetății	Cheile Văii Ceții
2.42.	Cheile Galditei și Turcului	Cheile Găldiței și Turcului
2.60.	Avenul din Hoanca Urzicarului PN - F	Avenul din Hoanca Urzicarului
2.54.	Cheile Galzii	Cheile Gălzii
2.61.	Coiba Mică PN - F	Coiba Mică
2.62.	Coiba Mare PN - F	Coiba Mare
2.64.	Huda Orbului PN - F	Huda Orbului
2.65.	Hodobana PN - F	Hodobana
2.66.	Avenul cu doua intrari PN- F	Avenul cu două intrări
2.67.	Izbucul Tăuzului PN - F	Izbucul Tăuzului
2.68.	Hoanca Apei PN- F	Hoanca Apei
2.70.	Pojarul Poliței PN - F	Pojarul Poliței
2.69.	Avenul de la Tău PN - F	Avenul de la Tău
2.71.	Avenul din șesuri PN-F	Avenul din șesuri
2.72.	Izbucul Poliței PN - F	Izbucul Poliței
2.73.	Izbucul Cotețul Dobreștilor PN - F	Izbucul Cotețul Dobreștilor
2.74.	Peștera de sub Zgurăști PN - F	Peștera de sub Zgurăști
2.75.	Peștera Poarta lui Ionele PN - F	Peștera Poarta lui Ionele
2.76.	Peștera Dirninii PN-F	Peștera din Peretele Dărninii
2.77.	Izbucul Mățișești PN - F	Izbucul Mățișești
2.91.	Pădurea Sic	Pădurea Sâc
2.104.	Zona carstică - Cheile Dâmbovița - Dâmbovicioara - Brusturet PN - M	Zona carstică Cheile Dâmbovița - Dâmbovicioara - Brusturet
2.109.	Peștera Dâmbovicioara PN - M	Peștera Dâmbovicioara
2.110.	Peștera Uluce PN - M	Peștera Uluce
2.111.	Peștera Stanciului PN - M	Peștera Stanciului
2.122.	Lacurile Izvorul-Mușeteică	Lacurile Izvorul - Mușeteică
2.133.	Cineritele de Nutasca-Ruseni	Cineritele de Nutasca - Ruseni
2.141.	Groapa Ruginoasă - Valea Seacă PN - F	Groapa Ruginoasă - Valea Seacă
2.142.	Pietrele Galbenei PN - F	Pietrele Galbenei
2.143.	Piatra Bulzului PN - F	Piatra Bulzului

2.144.	Ghețarul Focul Viu PN - F	Ghețarul Focul Viu
2.145.	Avenul Bortigului PN - F	Avenul Bortigului
2.147.	Molhașurile din Valea Izbuclor PN - F	Molhașurile din Valea Izbuclor
2.148.	Fâneța Izvoarelor Crișul Pietros PN - F	Fâneța Izvoarelor Crișul Pietros
2.149.	Cetățile Ponorului PN - F	Cetățile Ponorului
2.150.	Valea Galbenei PN - F	Valea Galbenei
2.151.	Valea Sighiștelului PN - F	Valea Sighiștelului
2.152.	Pietrele Boghii PN - F	Pietrele Boghii
2.153.	Săritoarea Bohodeiului PN - F	Săritoarea Bohodeiului
2.154.	Cetatea Rădesei PN - F	Cetatea Rădesei
2.155.	Poiana Florilor PN - F	Poiana Florilor
2.156.	Platoul Carstic Padis	Platoul carstic Padiș
2.157.	Depresiunea Bălileasa PN - F	Depresiunea Bălileasa
2.158.	Groapa de la Bârsa PN - F	Groapa de la Barsa
2.159.	Vârful Biserica Moțului PN - F	Vârful Biserica Moțului
2.160.	Platoul carstic Lumea Pierdută PN - F	Platoul carstic Lumea Pierdută
2.169.	Peștera Urșilor-Chișcău	Peștera Urșilor - Chișcău
2.176.	Vârful Cârligați Versantul Sudic (Versantul Sudic) PN - F	Vârful Cârligați Versantul Sudic
2.180.	Piatra Grăitoare (coasta de S-E a Brăieșei)	Piatra Grăitoare coasta de S-E a Brăieșei
2.187.	Locul fosilifer de pe Dealul Șimleului	Locul fosilifer de pe Dealul Șomleului
2.189.	Locul fosilifer din Valea Lionii-Peștiș	Locul fosilifer din Valea Lionii - Peștiș
2.191.	Calcarele cu hippuriți din Valea Crișului	Calcarele cu hipuriți din Valea Crișului
2.194.	Colonia de Păsări de la Pădurea Radvani	Colonia de păsări de la Pădurea Radvani
2.197.	Peștera Grust	Peștera Gruiețului
2.199.	Peștera Farcz	Peștera Farcu
2.221.	Peștera Comarnic	Comarnic
2.225.	Ineu Lala PN - G	Ineu Lala
2.234.	Bucegi (Abruptul Bucșoiu, Mălăești, Gaura) PN - H	Bucegi (Abruptul Bucșoiu - Mălăești - Gaura)
2.235.	Locul fosilifer de la Vama Strunga PN-H	Locul fosilifer de la Vama Strunga
2.249.	Peștera Liliacilor din Rarău	Peștera Liliacilor
2.253.	Postăvarul (Muntele)	Muntele Postăvarul
2.276.	Rezervația Cheile Nerei - Beușnița PN - E	Rezervația Cheile Nerei - Beușnița
2.277.	Valea Ciclovei - Ilidia PN - E	Valea Ciclovei - Ilidia
2.278.	Cheile Șușarei PN - E	Cheile Șușarei
2.280.	Lisovacea PN - E	Liciovacea
2.281.	Ducin PN - E	Ducin
2.282.	Cheile Carașului PN - O	Cheile Carașului
2.283.	Izvoarele Carașului PN - O	Izvoarele Carașului
2.284.	Izvoarele Nerei PN - O	Izvoarele Nerei
2.286.	Bârzavița PN-O	Bârzavița
2.287.	Buhui-Marghițaș PN-O	Buhui - Marghițaș
2.288.	Peștera Comarnic PN - O	Peștera Comarnic
2.289.	Peștera Popovăț PN - O	Peștera Popovăț

2.290.	Peștera Buhui PN - O	Peștera Buhui
2.291.	Groposu PN - O	Groposu
2.292.	Rezervația Domogled PN - B	Rezervația Domogled
2.293.	Coronini - Bedina PN-B	Coronini - Bedina
2.294.	Iauna - Craiova PN - B	Iauna - Craiova
2.295.	Iardașița PN - B	Iardașița
2.296.	Belareca PN - B	Belareca
2.297.	Peștera Bârzoni PN - B	Peștera lui Ion Bârzoni
2.298.	Valea Mare PN - D	Valea Mare
2.299.	Balta Nera - Dunăre PN - D	Balta Nera - Dunăre
2.336.	Peștera Mare (de pe Valea Firei) PN - F	Peștera Mare de pe Valea Firei
2.337.	Peștera din Piatra Ponorului PN - F	Peștera din Piatra Ponorului
2.345.	Vama Veche – 2 Mai (Acvatoriul litoralul marin)	Acvatoriul litoralul marin Vama Veche - 2 Mai
2.346.	Grindul Chituc DD-A	Grindul Chituc
2.347.	Grindul Lupilor DD-A	Grindul Lupilor
2.348.	Corbu - Nuntași - Histria DD - A	Corbu - Nuntași - Histria
2.349.	Cetatea Histria DD - A	Cetatea Histria
2.351.	Locul Fosilifer Aliman	Locul fosilifer Aliman
2.364.	Fântânița-Murfatlar	Fântânița Murfatlar
2.386.	Dunele Dăbuleni ("La Cetate")	Dunele Dăbuleni (La Cetate)
2.388.	Pajiștea Cetate (din Lunca Dunării)	Pajiștea Cetate din Lunca Dunării
2.389.	Pajiștea Gogoșu-Ștefănel	Pajiștea Gogoșu - Ștefănel
2.394.	Complexul lacustru Preajba-Făcăi	Complexul lacustru Preajba - Făcăi
2.404.	Pădurea Breana-Roșcani	Pădurea Breana - Roșcani
2.405.	Locul fosilifer Tirighina-Barboși	Locul fosilifer Tirighina - Barboși
2.418.	Pădurea Oloaga-Grădinari	Pădurea Oloaga - Grădinari
2.422.	Piatra Cloșanilor (inclusiv peșterile Cloșani și Cioaca cu Brebenei) PN - B	Piatra Cloșanilor cu peșterile Cloșani și Cioaca cu Brebenei
2.423.	Ciucevele Cernei PN - B	Ciucevele Cernei
2.425.	Peștera Martel PN - B	Peștera Martel
2.426.	Cheile Corcoaiei PN - B	Cheile Corcoaiei
2.435.	Peștera Iedului	Peștera Iedului
2.438.	Pădurea Tismana-Pocruia	Pădurea Tismana - Pocruia
2.454.	Pădurea Barcului	Pădurea Bărcului
2.466.	Mlaștina După Luncă	Mlaștina după Luncă
2.469.	Piemontul Nyeres	Piemontul Nyires
2.475.	Mlaștina Buýdos - Sântimbru	Mlaștina Budos - Sântimbru
2.478.	Mlaștina Borsaros-Sâncrăieni	Mlaștina Borșaroș - Sâncrăieni
2.480.	Rezervația Lacul Iezer din Călimani PN - K	Rezervația Lacul Iezer din Călimani
2.482.	Cheile Bicazului și Lacul Roșu PN - I	Cheile Bicazului și Lacul Roșu
2.483.	Masivul Hășmașul Mare, Piatra Singuratică - Hășmașul Negru PN - I	Masivul Hășmașul Mare, Piatra Singuratică - Hășmașul Negru
2.492.	Mlaștina Csemo-Vrabia	Mlaștina Csemo - Vrabia
2.494.	Rezervația științifică Gemenele PN - C	Rezervația științifică Gemenele

2.495.	Peștera cu Corali PN - C	Peștera cu Corali
2.496.	Peștera Zeicului PN - C	Peștera Zeicului
2.531.	Cheile Taia	Cheile Tăii
2.532.	Apele mezotermale Geoagiu-Băi	Apele mezotermale Geoagiu - Băi
2.533.	Rezervația Boholț	Rezervația Boholt
2.553.	Balta Teiva-Visina	Balta Teiva - Vișina
2.559.	Pădurea Dancu-Iași	Pădurea Dancu - Iași
2.562.	Izvorul Bătrâna PN-G	Izvorul Bătrâna
2.563.	Pietrosul Mare PN - G	Pietrosul Mare
2.580.	Cornu Nedeii-Ciungii Bălăsânii	Cornu Nedeii - Ciungii Bălăsânii
2.583.	Cheile Lăpușului (între Groapele și Împreunători)	Cheile Lăpușului
2.586.	Vârful Fărcău - lacul Vinderelu - Vârful Mihăilescu	Vârful Fărcău - lacul Vinderelu - Vârful Mihailecu
2.597.	Gura Văii - Vârciorova PN - D	Gura Văii - Vârciorova
2.602.	Vârful lui Stan PN - B	Vârful lui Stan
2.603.	Valea Țesna PN-B	Valea Țesna
2.609.	Cazanele Mari și Cazanele Mici PN - D	Cazanele Mari și Cazanele Mici
2.610.	Locul fosilifer Șvinița PN - D	Locul fosilifer Șvinița
2.611.	Locul fosilifer Bahna PN - D	Locul fosilifer Bahna
2.622.	Cracul Găioara PN - D	Cracul Găioara
2.623.	Tufărișurile mediteraneene Cornetul Obârșia-Cloșani	Tufărișurile mediteraneene Cornetul Obârșia - Cloșani
2.624.	Cracul Crucii PN-D	Cracul Crucii
2.625.	Fața Virului PN - D	Fața Virului
2.627.	Rezervația de bujori Zău de Câmpie	Rezervația de bujori Zau de Câmpie
2.633.	Molidul de rezonanță din pădurea Lăpușna	Molidul de rezonanță din Pădurea Lăpușna
2.641.	Polița cu Crini PN - J	Polița cu Crini
2.642.	Cascada Duruitoarea PN - J	Cascada Duruitoarea
2.643.	Cheile Bicazului PN - I	Cheile Bicazului
2.649.	Dealul Vulpii-Botoaia (Ochiul de Stepă)	Dealul Vulpii - Botoaia (Ochiul de Stepă)
2.672.	Abruptul Prahovean Bucegi PN - H	Abruptul Prahovean Bucegi
2.673.	Munții Colții lui Barbeș PN - H	Munții Colții lui Barbeș
2.684.	Poiana cu narcise de la Racâș-Hida	Poiana cu narcise de la Racâș - Hida
2.697.	Calcarele cu hippuriți de la Cislăoara	Calcarele cu hipuriți de la Cislăoara
2.699.	Suvara Sașilor	Șuvara Sașilor
2.706.	Parcul Natural Dumbrava Sibiului	Dumbrava Sibiului
2.707.	Parcul Natural Cindrel	Cindrel
2.710.	Doisprezece Apostoli PN-K	Doisprezece Apostoli
2.717.	Tinovul Șarul Dornei	Tinovul Șaru Dornei
2.730.	Jnepenișul cu Pinus cembra - Călimani PN - K	Jnepenișul cu Pinus cembra - Călimani
2.747.	Pajiștea cu narcise Bătești	Pajiștea cu narcise Bătești
2.749.	Sărăturile Murighiol DD-A	Sărăturile Murighiol
2.750.	Roșca – Buhaiova DD-A	Roșca - Buhaiova
2.751.	Pădurea Letea DD-A	Pădurea Letea

2.752.	Grindul și Lacul Răducu DD-A	Grindul și Lacul Răducu
2.753.	Lacul Nebunu - DD - A	Lacul Nebunu
2.754.	Complexul Vătafu - Lunguleț DD - A	Complexul Vătafu - Lunguleț
2.755.	Pădurea Caraorman DD-A	Pădurea Caraorman
2.756.	Arinișul Erenciuc DD-A	Arinișul Erenciuc
2.757.	Insula Popina DD-A	Insula Popina
2.758.	Complexul Sacalin Zătoane DD-A	Complexul Sacalin Zătoane
2.759.	Complexul Periteasca - Leahova DD-A	Complexul Periteasca - Leahova
2.760.	Capul Doloșman DD - A	Capul Doloșman
2.761.	Lacul Potcoava DD-A	Lacul Potcoava
2.762.	Lacul Belciug DD-A	Lacul Belciug
2.763.	Lacul Rotundu DD-A	Lacul Rotundu
2.764.	Pădurea Valea Fagilor PN - P	Pădurea Valea Fagilor
2.771.	Rezervația Geologică Agighiol	Rezervația geologică Agighiol
2.772.	Pădurea Niculițel	Poiana Regele Ferdinand I cu "Părul Regina Maria"
2.776.	Tanacu-Coasta Rupturile	Tanacu - Coasta Rupturile
2.800.	Rezervația Miru-Bora	Rezervația Miru - Bora
2.806.	Rezervația Sterpu-Dealul Negru	Rezervația Sterpu - Dealul Negru
2.816.	Pădurea Lepșa-Zboina	Pădurea Lepșa - Zboina
A	Delta Dunării	Rezervația Biosferei Delta Dunării
A.1.	Defileul Jiului	Parcul Național Defileul Jiului
B.1.	Complexul Geologic Racoșul de Jos	Complexul geologic Racoșul de Jos
B7.	Pădurea Voievodeasa	Pădurea Voievodeasa
I.1.	Peștera Răsuflătoarei (Parcul Național Semenic Cheile Carașului)	Peștera Răsuflătoarei
I.2.	Peștera Liliiecilor	Peștera Liliiecilor din Rarău
II.1.	Buila - Vânturarița	Parcul Național Buila - Vânturarița
III.1.	Peștera Smeilor de la Onceasa (Parcul Natural Apuseni)	Peștera Smeilor de la Onceasa
IV.1.	Prundul Mare (Parcul Natural Lunca Mureșului)	Prundul Mare
IV.2.	Golul alpin Valea Rea-Zârna	Golul alpin Valea Rea - Zârna
IV.9.	Complexul Carstic din Valea Ponorului (Parcul Natural Apuseni)	Complexul carstic din Valea Ponorului
IV.10.	Sistemul carstic Peștera Cerbului - Avenul cu Vacă (Parcul Natural Apuseni)	Sistemul carstic Peștera Cerbului - Avenul cu Vacă
IV.13.	Peștera cu Apă din Valea Polevii (Parcul Natural Porțile de Fier)	Peștera cu Apă din Valea Polevii
IV.15.	Peștera Exploratorii 85 (Parcul Național Semenic Cheile Carașului)	Peștera Exploratorii 85
IV.23.	Dealul cu fluturi	Dealul cu Fluturi
IV.56.	Călugăru - Inacina	Călugăru - Inacina
IV.63.	Uspema	Uspenia
ROSCI0139	Pădurea Breana-Roșcani	Pădurea Breana - Roșcani
ROSCI0262	Valea Iadei	Valea Iadului
ROSCI0398	Straja-Cumpăna	Straja - Cumpăna

ROSPA0008	Băneasa-Canaraua Fetei	Băneasa - Canaraua Fetei
ROSPA0042	Eleșteele Jijiei și Miletinului	Eleșteele Jijiei și Miletinului
ROSPA0066	Limanu-Herghelia	Limanu - Herghelia
ROSPA0070	Lunca Prutului-Vlădești-Frumușița	Lunca Prutului - Vlădești - Frumușița
ROSPA0080	Munții Almăjului-Locvei	Munții Almăjului- Locvei
ROSPA0109	Acumularile Belcești	Acumulările Belcești
ROSPA0115	Defileul Crișului Repede-Valea Iadului	Defileul Crișului Repede - Valea Iadului
ROSPA0144	Uivar-Diniaș	Uivar - Diniaș
ROSPA0148	Vitânești-Răsmirești	Vitânești - Răsmirești
V.3.	Comana	Parcul Natural Comana

PROIECT